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MIKULÁŠ V OBŘADNÍ SÍNI

V pátek 16. a v sobotu 17. prosince se na Husově náměstí uskutečnil první 
ročník adventních trhů. Zájemci si mohli na náměstí zakoupit teplé nápo-
je a občerstvení od restaurace Šalanda, pivní kosmetiku a další dárkové 
předměty Tradičního pivovaru Rakovník, produkty Domova Ráček, sýry 

od pana Bednáře, uzeniny, ruční výrobky paní Vágnerové a «Tvořivých 
pipek“ z Krušovic a keramiku pana Švarce. V pátek dopoledne si ke stro-
mečku přišly zazpívat i děti z rakovnických mateřských škol.

Jako každý rok, i letos navštívili obřadní síň radnice Mikuláš, anděl a čert. 
Čekaly tam na ně děti z MŠ, ZŠ a SŠ Speciální z Rakovníka a také klienti 
Domova Ráček. Mikuláš všem rozdal drobné dárky a pak si všichni spo-
lečně zazpívali. A jak to tak bývá – „ráčci“ umí udělat zábavu, takže se 
nakonec v obřadce i tancovalo.

ADVENTNÍ TRHY NA HUSOVĚ NÁMĚSTÍ

www.murako.cz

http://www.murako.cz
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ÚVODNÍK
Shodou okolností se hned v první vy-
dání měsíčníku Radnice v roce 2017 se-
tkáte s důležitým tématem rodičovské 
odpovědnosti čili odpovědností rodi-
čů za péči o zdraví, správný tělesný, ci-
tový, rozumový a mravní vývoj dítěte, 
které přivedli na svět. Je prvního ledna 
a právě se narodil nový rok. Sice k to-
mu došlo samo od sebe jako výsledek 
přirozeného plynutí času, nicméně to, 
jakým rok 2017 bude, čím se stane, v co 
se vyvine a jaký odkaz zanechá rokům 
příštím, už záleží hlavně na nás samých, 
na míře naší odpovědnosti k našemu 
vlastnímu životu, rodině, komunitě, ze-
mi a světu, ve kterém žijeme. V klasic-
kém hollywoodském filmu Život je krás-
ný z  roku 1946 strážný anděl umožní 
životem omrzelému hlavnímu hrdino-
vi spatřit svět, jaký by byl bez lidí jako 
on, svět, ve kterém zvítězila sobeckost, 
ziskuchtivost a bezohledný byznys nad 
mravností, lidskostí a ušlechtilostí. Svět, 
který strážný anděl hrdinovi ukáže, je 
násilný a nepřátelský, bez radosti, sou-
citu a naděje. A hlavní hrdina (a s ním 
i divák) náhle zjišťuje, že to nevděčné 
a vyčerpávající zápolení, které den co 
den svádí o lepší, spravedlivou a neso-
beckou přítomnost a budoucnost své-
ho malého města je vlastně mnohem 
důležitější a smysluplnější než hon za 
univerzitními tituly, cesta kolem světa 
nebo válečné hrdinství. Ať je váš život 
v roce 2017 odpovědně krásný!

Vaše redakce

Problematiku ztrát a nálezů upravuje ust. 
§ 1045 až § 1065 zákona č. 89/2012 Sb., Ob-
čanský zákoník, který nabyl účinnosti dne 
1. 1. 2014.
Věc nalezenou na území města Rakovníka je 
možné oznámit a odevzdat na Městský úřad 
v Rakovníku, Husovo nám. 27, 269 01 Rakov-
ník, tel. +420 313 259 111 v  kanceláři č. 1 (re-
cepce). Na stejném místě je možnost ztra-
cenou věc vyzvednout.
Hodiny pro příjem a výdej nalezených vě-
cí jsou: pondělí, středa 8.00 – 17.00, úte-
rý 8.00 – 13.00, čtvrtek 8.00 – 12.00, pátek 
8.00 – 12.00. Mimo  uvedené  hodiny  pře-
vezme nalezenou věc od  nálezce měst-
ská policie.

Aktuální seznam věcí nalezených  
od 15. 11. 2016 do 14. 12. 2016

	 Datum	 Popis

	23. 11. 2016	 Svazek klíčů – 2 ks

	24. 11. 2016	 Dámské brýle vínové

	14. 12. 2016	 Pánská peněženka černá 
s doklady

Ztráty a nálezy

Dobrý den, vážené čtenářky, vážení čtenáři,
vítejte v novém roce. 
Rád bych vás již tradičně především informoval 
o projektech, které mají být v letošním roce rea-
lizovány. Některé z nich přecházejí z roku loňské-
ho a mezi nejvýznamnější z nich patří revitalizace 
sídlišť Bendovka a Dukelských hrdinů – Sportovní 
ulice, nebo fasáda na MŠ V Hradbách, které mají 
být dokončeny v prvním pololetí.
Řada projektů je ale nových. Mluvím o zahájení 
rekonstrukce a rozšíření kapacity sběrného dvora, 
úplnou rekonstrukci ulic Pod Bendovkou, Hálkova, 
Nerudova a Hornická, revitalizaci vstupu na Tyršo-
vo koupaliště či již o mnohokrát avizované změně 
vzhledu prostranství před knihovnou Na Sekyře. 
Věřím, že budeme schopni zahájit i vůbec největ-
ší investiční akci za mnoho let, tedy rekonstrukci 
krytého plaveckého bazénu. Pro letošní rok je na 
ni vyčleněno 80 mil. Kč. Radost sportovcům jistě 
udělá také výměna umělého povrchu na hřišti na 
pozemní hokej, své příznivce si najde zpevněný 
povrch na části příjezdové komunikace ke kynolo-
gickému cvičišti, či pokračování rekonstrukce cest 
v urnovém háji a na hřbitově. Nemá asi smysl zmiňovat se na tomto místě o řadě dalších, finanč-
ním rozsahem menších akcí.
Další informace, o kterou se s vámi chci podělit, je rozběh seniorexpresu. Jistě víte, že je to nová, 
městem dotovaná služba (cca 280.000 Kč ročně), určená seniorům a osobám se ZTP. Předpoklad, 
že služba bude velmi rychle vytížená, se naplňuje. Zatímco v říjnu 2016 jako prvním měsíci provo-
zu odvezl expres 57 klientů, v listopadu to bylo již 135 klientů a zájem stále stoupá. O tom svěd-
čí i skutečnost, že jen za prvních pět pracovních dnů prosince bylo uskutečněno 43 dalších jízd.
A na závěr jedna uklidňující zpráva. V místním týdeníku se objevily poplašné výroky jisté dámy, 
podle které rekonstrukce Čermákových sadů znamená „smutný osud jírovcové aleje“. Samozřej-
mě máme k dispozici posouzení věci ze strany certifikovaného arboristy, který se o městskou 
zeleň stará. Ten se shoduje ve svém názoru s promovaným biologem p. Laňkou. Podle obou 
skutečných odborníků došlo jen k minimálnímu poškození kořenů několika z mnoha jírovců (už 
jen proto, že chodník není příliš zahlubován do země, ale je naopak vyvýšený nad původní te-
rén) a že tento zásah nebyl pro život stromů ohrožující. Péče o alej probíhá velmi kvalifikovaným 
způsobem každoročně a pro rok 2017 je plánováno skácení jen jednoho stromu. Je to poslední 
z pěti, které ke kácení určil již posudek z roku 2001. Jistě jste si povšimli, že souběžně probíhá 
náhradní výsadba. Buďme tedy klidní a opírejme se o věcné názory lidí, kteří jsou na svém místě 
a především disponují dostatkem informací.
S přáním úspěšného roku 2017� JUDr. Pavel Jenšovský

Rekonstrukce chodníků a zábradlí v ul. Nádražní je dokončena.

V KOSTCE NA FOTCE
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INFORMACE Z MĚSTA
XX Porovnání školního stravování 

Odbor školství předložil radě města k projed-
nání informativní zprávu porovnávající úda-
je o počtu zapsaných stravovaných osob ve 
školní jídelně. Ze zprávy vyplývá, že v  roce 
2015 (do 15. 7. 2015) došlo u společnosti Sco-
larest, která dříve školní jídelnu provozovala, 
k  poklesu zapsaných strávníků. Od převze-
tí školní jídelny nově zřízenou příspěvkovou 
organizací naopak dochází k nárůstu počtu 
strávníků. Příspěvková organizace navíc pro-
voz školní jídelny zajišťuje s nižším počtem 
zaměstnanců.

XX Modernizace odborných učeben 
a zajištění bezbariérovosti 3. ZŠ 
Rakovník

Rada města rozhodla uzavřít smlouvu na zho-
tovení projektové dokumentace pro projekt 
modernizace odborných učeben a  zajiště-
ní bezbariérovosti 3. ZŠ Rakovník s  Ing. Jaro-
slavem Kodešem, Rakovník za celkovou cenu 
145 950 Kč. Projekt zahrnuje rekonstrukci od-
borných učeben fyziky, přírodopisu a počíta-
čové učebny, a to včetně jejich vybavení, a ta-
ké opatření pro zajištění bezbariérovosti celé 
školy díky vybudování dvou výtahů, schodiš-
ťové plošiny a bezbariérových toalet. Součás-
tí je také zlepšení konektivity školy, připojení 
k  internetu a  sadové úpravy. Předpokláda-
né náklady na realizaci projektu jsou okolo 
10 mil. Kč.

XX Dotace na kompostéry pro občany 
Rakovníka

Rada města rozhodla pokračovat v procesu zís-
kání dotace na zakoupení 850 ks kompostérů, 
které by byly zdarma zapůjčeny občanům měs-
ta pro likvidaci biologického odpadu. Město žá-
dá o dotaci ve výši téměř 2,4 mil. Kč, přičemž 
spoluúčast města je cca 420 tis. Kč. Počítá se 
však s tím, že při samotné veřejné zakázce bu-
dou náklady na zakoupení kompostérů nižší.

XX Studie rozšíření parkovacích míst 
na sídlišti Pražská

Na MěÚ se obrátili zástupci obyvatel ze sídliště 
Pražská s žádostí o zvýšení parkovacích ploch 
v lokalitě panelového sídliště. Rada města roz-
hodla na základě této žádosti a  proběhlých 
jednání pověřit odbor výstavby a investic za-
jištěním studie možností navýšení parkovacích 
kapacit v sídlišti.
Problém s nedostatkem parkovacích míst trápí ví-
ce či méně všechna rakovnická panelová sídliště. 
Sídliště Pražská patří mezi ty extrémněji zatížená.

XX Rekonstrukce bytu v DPS
Rada města rozhodla uzavřít smlouvu o dílo na 
rekonstrukci bytu č. 18 v DPS Wintrovo nám. se 
společností Rakoprojekt, s. r. o., Praha 4 za cel-
kovou cenu 204 217 Kč vč. DPH. V DPS Wintro-
vo nám. je 38 bytů, z toho 30 je po rekonstrukci, 
u 3 bytů v současné době rekonstrukce končí, 
2 byty rekonstrukce čeká. Po ukončení rekon-

strukce bytu č. 18 tedy bude 35 z 38 bytů zcela 
zrekonstruovaných.

XX Rekonstrukce veřejného osvětlení 
v areálu MŠ Klicperova

Odbor správy majetku MěÚ obdržel v  le-
tošním roce žádost ředitelky MŠ Klicperova 
na  rekonstrukci veřejného osvětlení v  areá-
lu MŠ Klicperova. Rada města rozhodla uza-
vřít smlouvu o dílo na rekonstrukci s Elektro-
mont Matějka, Nové Strašecí za celkovou cenu 
132 847 Kč.

XX Ocenění osobností z oblasti práce 
s dětmi a mládeží za rok 2016

Rada města rozhodla udělit na základě dopo-
ručení kulturní komise ocenění za práci s dětmi 
a mládeží. Ocenění získaly:

–	 Ilona Hrušková, ředitelka Domova Ráček, za 
vytváření a rozšiřování prostoru postižených 
lidí, daleko nad rámec svých povinností,

–	 Mgr. Pavlína Jirkovská, předsedkyně Mateř-
ského centra Paleček, za vytváření a rozšiřová-
ní dětského prostoru, daleko nad rámec svých 
povinností.

Ocenění si obě převzaly z  rukou starosty ve 
středu 21. prosince v 10 hodin před budovou 
radnice v  rámci krátkého programu před sa-
motným vyhlášením výsledků soutěže o nej-
krásněji ozdobený vánoční stromeček.

A. Štulajterová, 
tisková mluvčí MěÚ

Město Rakovník připravuje kompletní rekon-
strukci hřiště pro pozemní hokej, které se na-
chází v areálu SK Rakovník. Radní na základě 
výsledků veřejné zakázky rozhodli, že práce 
provede společnost Vysspa, Plzeň za celkovou 
cenu 4 711 159 Kč bez DPH. 

„Rekonstrukci hřiště zahájíme v březnu 2017 a do-
končíme na přelomu dubna a května téhož ro-

ku. Jsem rád, že se nám na tuto akci podařilo 
získat dotaci od Středočeského kraje, který při-
spěje částkou 5 mil. Kč,“ řekl starosta města Pa-
vel Jenšovský.
Současné umělý trávník na hřišti pro pozem-
ní hokej je již za hranicí své životnosti a výmě-
na tak byla nevyhnutelná. „Nechtěli jsme přijít 
o možnost hrát nejvyšší soutěž v mužské i ženské 

kategorii,“ sdělil místostarosta Miroslav Samaš 
jeden z důvodů, proč se město rozhodlo k re-
konstrukci přistoupit i v případě, že by nezískalo 
dotaci ze Středočeského kraje.

Město Rakovník již zná vítěze veřejné zakázky 
na projekt rozšíření sběrného dvora. Rada měs-
ta rozhodla na základě vyhodnocení veřejné 
zakázky uzavřít smlouvu o dílo se společností 
Energie – stavební a báňská, a. s., Kladno za cel-
kovou cenu 9 449 893 Kč.

„Projekt navýšení kapacit sběrného dvora byl v zá-
sobníku projektů delší dobu. Jsem rád, že se nám 

ze Státního fondu životního prostředí podařilo zís-
kat dotaci na realizaci ve výši zhruba 5,4 mil. Kč. 
Rekonstrukci a rozšíření sběrný dvůr opravdu po-
třebuje a získání dotace nám s financováním vel-
mi pomohlo,“ řekl starosta Pavel Jenšovský.
Součástí rekonstrukce bude zpevnění povrchů, 
odvodnění a vybudování zázemí pro obsluhu 
v podobě obytného kontejneru. „Vznikne také 

nájezdová rampa a občanům se tak usnadní roz-
dělování odpadů do jednotlivých kontejnerů,“ do-
plnil místostarosta Miroslav Samaš. 
Samotná rekonstrukce sběrného dvora začne 
v  únoru a  dokončena bude do konce srpna 
2017. Po rekonstrukci se zvýší i roční kapacita 
sběrného dvora, a to ze současných 2500 tun 
na 3190 tun.

XX Co je to OSPOD? 	
Každý z nás se může dostat do situace, kterou 
není schopen zvládnout sám a musí požádat 
o pomoc třetí osobu nebo instituci. Zvláštní 
ochrana a pomoc při náročných životních si-

tuacích je Listinou základních práv a svobod 
a Úmluvou o právech dítěte zajištěna nezleti-
lým dětem, tedy dětem do 18 let věku. Ochra-
nu práv dítěte, jeho příznivý vývoj, řádnou 
výchovu, ochranu oprávněných zájmů, jmě-

ní apod. zajišťuje stát pomocí pověřených in-
stitucí – orgánů sociálně-právní ochrany dětí 

– OSPOD. OSPOD pracuje při krajském úřadu, 
obecním úřadu obce s rozšířenou působnos-
tí, obecním úřadu, Ministerstvu práce a soci-

Město vybralo zhotovitele rekonstrukce sběrného dvora

Město zrekonstruuje hřiště pro pozemní hokej

Informace z OSPOD v Rakovníku
– jak Vám můžeme pomoci? 

Možná jste tuto zkratku již někde slyšeli, ale nevíte, co si pod ní představit. Možná, že se ocitáte v situaci, se kterou bychom Vám 
mohli pomoci, ale nevíte, že také právě na nás se můžete obrátit. V následujícím textu se Vám ve zkratce pokusíme představit, 
jaké jsou úkoly a postavení OSPOD. 
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álních věcí a Úřadu pro mezinárodně právní 
ochranu dětí. 
Pro celý okres Rakovník zajišťuje sociálně-práv-
ní ochranu dětí MěÚ v Rakovníku, odbor soci-
álně-právní ochrany dětí a sociální prevence. 
Kontakty na jednotlivé pracovníky jsou uvede-
ny na stránkách www.mesto-rakovnik.cz. 
Obrátit se může každý občan v místě svého 
bydliště i na obecní úřad, který by mu měl být 
nápomocen při poskytnutí základních infor-
mací, případně doporučit další postup. 

XX V jakých situacích můžeme 
pomoci? 

Sociálně-právní ochrana dětí se zaměřuje pře-
devším na 

–	 děti jejichž rodiče:
·	 zemřeli, 
·	 neplní povinnosti plynoucí z  rodičovské 

odpovědnosti,
·	 práva plynoucí z rodičovské odpovědnosti 

nevykonávají nebo zneužívají, 
–	 děti, které zanedbávají povinnou školní do-

cházku, požívají alkohol či návykové látky, 
páchají trestnou činnost, nebo činnost jinak 
trestnou (děti mladší 15 let), opakovaně pá-
chají přestupky, dopouští se útěků od rodičů, 

–	 děti, na kterých byl spáchán trestný čin ohro-
žující život, zdraví, svobodu, lidskou důstoj-
nost, mravní vývoj apod., 

–	 děti ohrožené domácím násilím apod. 
Každý rodič má právo požádat OSPOD 
o pomoc při výkonu svých práv a povinnos-
tí při výchově dítěte. Zároveň je každý občan 
oprávněn upozornit OSPOD na porušení po-
vinností nebo zneužití práv vyplývajících 
z rodičovské odpovědnosti. Právo požádat 
o pomoc při ochraně svých práv má i samo ne-
zletilé dítě, a to i bez vědomí rodičů. 
S pracovníky OSPOD se ovšem můžete setkat 
i v situacích, kdy se nejedná o děti týrané, za-
nedbávané, zneužívané, děti s výchovnými pro-
blémy apod., jak je uvedeno výše, ale OSPOD 
velmi často plní funkci i tzv. kolizního opatrov-

níka. Kolizní opatrovník bývá ustanoven sou-
dem, aby zastupoval dítě v situacích, kdy hro-
zí střet zájmu mezi dítětem a rodiči. Běžně se 
jedná např. o řízení o úpravě výchovy a výživy 
nezletilého dítěte, úpravy styku rodiče s nezle-
tilým, řízení o zvýšení/snížení výživného, apod. 
V takovém případě je pracovník OSPOD účast-
níkem soudního řízení a hájí nejlepší zájem dí-
těte. Na tomto místě považujeme za nutné zdů-
raznit, že OSPOD v žádném případě nehájí 
zájmy ani jednoho z rodičů, ale vždy pouze 
nezletilého dítěte. Bohužel, ne vždy jsou zá-
jmy rodičů a dětí shodné. 
Pro úplnost uvádíme několik nejzákladněj-
ších činností OSPOD vyplývajících ze zákona 
č. 359/1999 Sb. o sociálně-právní ochraně dě-
tí. Výčet činností není samozřejmě úplný, jed-
ná se o nejběžněji vykonávané činnosti. Vedle 
výše uvedené ochrany zájmů a vývoje dítěte 
se jedná především o působení směřující k ob-
novení narušených funkcí rodiny, zabezpečení 
náhradního rodinného prostředí pro dítě, které 
nemůže být trvale nebo dočasně vychováváno 
ve vlastní rodině, působení na rodiče, aby plnili 
povinnosti vyplývající z rodičovské odpověd-
nosti, projednávání s rodiči odstranění nedo-
statků ve výchově, projednávání s dítětem ne-
dostatků v jeho chování, pomoc rodičům při 
řešení nejrůznějších výchovných nebo jiných 
problémů souvisejících s péčí o dítě. 

XX Rodičovská odpovědnost 
V předchozím textu se několikrát objevil ter-
mín rodičovská odpovědnost, její neplnění, za-
nedbávání apod. Co si ovšem pod tímto spoje-
ním představit? 
Pojem „rodičovská odpovědnost“ upravuje 
zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Je to 
souhrn práv a povinností vůči dítěti spočívající 
zejména v péči o dítě, péči o jeho zdraví, jeho tě-
lesný, citový, rozumový a mravní vývoj, v ochra-
ně dítěte, v udržování osobního styku s dítětem, 
v zajišťování jeho výchovy a vzdělání, v určení 
místa jeho bydliště, v jeho zastupování a spravo-

vání jeho jmění. Rozhodovat by měli rodiče vždy 
v zájmu dítěte. Rodiče mají ve výchově dítěte 
rozhodující úlohu, mají být pro dítě příkladem, 
zejména pokud jde o způsob života a chování 
v rodině. Výchovné prostředky lze použít pouze 
v přiměřené míře, která neohrožuje zdraví dítěte 
ani jeho rozvoj a nedotýká se jeho důstojnosti. 
Rodičovská odpovědnost náleží oběma ro-
dičům i tehdy, nežijí-li společně. Rodičovskou 
odpovědnost vykonávají rodiče ve vzájemné 
shodě. Pokud dojde k tomu, že o záležitostech 
dítěte rozhoduje pouze jeden z rodičů, je po-
vinen druhému rodiči své rozhodnutí sdě-
lit. V  případě, že se rodiče nedohodnou na 
významné záležitosti (např. nikoliv běžné lé-
čebné zákroky, volba bydliště, volba vzdělává-
ní apod.) rozhodne na návrh jednoho z rodičů 
soud. I rodič, který nežije s dítětem ve spo-
lečné domácnosti, má právo na poskytnutí 
všech informací týkajících se dítěte. Může se 
tedy obrátit na dětského lékaře, školské zaříze-
ní apod., kteří mu jsou povinni informace sdě-
lit. Práv a povinností vůči dítěti se nelze vzdát. 
Na první pohled by se mohlo zdát, že se nejed-
ná o nic víc než rodičovství. Věřte ale, že se při 
své práci denně setkáváme s rodiči, kteří méně 
či více závažným způsobem neplní práva z ro-
dičovské odpovědnosti plynoucí. A nemusí jít 
vždy o týrání nebo zanedbávání dítěte, ale na-
příklad o neposkytování informací druhému ro-
diči, bránění ve styku s dítětem, využívání dítě-
te jako prostředníka při vzájemných sporech 
apod. Proto prosím, nebuďme „jen rodiči“, snaž-
me se být vůči svým dětem rodiči odpovědný-
mi.� Mgr. Luboš Kejla

Mgr. Jana Winzigová

Čas pro rodiče je jednou z aktivit, které škola 
pořádá v rámci projektu „Podpora profesního 
rozvoje pedagogů MŠ V Lukách a podpora pro-
vázanosti předškolního a základního ve spolu-
práci s rodinou“. Tento projekt je financován 
z Operačního programu Věda, výzkum, vzdě-
lávání. Cílem těchto aktivit je poskytnout rodi-
čům dostatečný prostor a informace pro včasné 
zvážení všech faktorů spojených s nástupem 
jejich dětí do základní školy.
 V úterý 22. listopadu proběhlo úplně první od-
borně tematické setkání s rodiči dětí v naší škole. 
Náš první pozvaný host, psycholog s dlouhole-
tou praxí v poradně, vyučující na FFUK a rovněž 
autor mnoha odborných i populárně naučných 
knih, PhDr. Václav Mertin hovořil o tom, že když 
už se jednou člověk stane rodičem, znamená to 
novou kvalitu života, ale také nějaké omezení. 
Je totiž velmi důležité s dítětem být a trávit co 
nejvíce času – a z toho může vyplývat i menší 
pracovní nasazení nebo méně času na koníčky. 
Povinností rodičů by mělo být s dítětem být, při-
pravovat pro něj společné aktivity, mluvit s ním 
a poslouchat ho. A tím mu vlastně prokazovat 
svoji lásku. Pro jistotu a přehlednost dětského 

Čas pro rodiče – PhDr. Václav Mertin

Mateřská škola
V Lukách
Rakovník

www.msvlukach.cz

http://www.msvlukach.cz
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Čas adventu, dobu čekání na Vánoce, jsme 
ve školce, ve třídě Medvědů, trávili nejen 
běžnými činnostmi, ale také vytvářením 

„Vánočních pozdravů“. Stali jsme se autory 
mezinárodního eTwinningového projektu 

„Christmas greetings“. 
Hlavní cílem projektu bylo prostřednictvím po-
vídání, her a výtvarného vytváření se seznámit 
s tradicemi Vánoc nejen v České republice, ale 
i v jiných evropských zemí. Tento krátkodobý 
projekt byl zaměřen nejen na vytváření vánoč-
ních pozdravů různými výtvarnými technikami, 
ale společně ve třídě jsme si povídali o tom, jaké 
vánoční tradice a  zvyky přetrvávají v  České 
republice dodnes. 
V průběhu každý partner vytvořil pro všech-
ny ostatní obrázky s vánoční tématikou (tech-
nika malování, kreslení, lepení, stříhání či jiné 
výtvarné techniky) a všem ostatním zaslal na 
adresu školy. Každá škola tak dostala od každé-
ho zahraničního partnera jiný vánoční obrázek 

– pozdrav. Projektu se účastnily děti ve věku od 
šesti do osmi let z mateřských i základních škol 
z těchto evropských zemí: Itálie, Řecko, Litva, 
Rumunsko, Slovensko a Polsko
V rámci našeho tvoření se děti seznámily i s tím, 
jakým způsobem jsou naše „vánoční pozdravy“ 
doručovány do jiné země. Díky ochotě vedou-
cí pošty v Rakovníku paní Stanislavě Karvaiové 
a paní Spilkové se nám naskytla jedinečná mož-

Vánoční pozdravy – Christmas greetings

světa, kterou malý člověk ke svému životu a vý-
voji potřebuje, je třeba udržovat rodinné rituály 
a pravidla. Ta dodávají klid, dítě pak nemusí in-
vestovat energii do orientace v situaci a je při-
praveno pro další poznávání světa.
Zajímavá byla také diskuze o  liberalizaci vý-
chovy. Dnešní doba je taková, že člověk, kte-
rý chce uspět, nemůže být pasivní. Úkolem 
rodičů je děti na toto připravit, proto se ne-
můžeme divit, že dítě se rodiči nebojí posta-
vit a třeba mu oponovat. Pryč jsou tedy doby 
absolutní poslušnosti. Pan doktor Mertin ale 
upozornil i na situace, kdy je třeba použít au-
toritativní styl výchovy – dospělý je šéf, který 
je odpovědný na zdravý vývoj dítěte. Napří-

klad o stravování nebo hygieně není na místě 
s dítětem diskutovat. 
 Pan doktor Mertin také představil svoji ideu vý-
chovy bez trestů. Vybíjet si na dítěti svoji agre-
sivitu nebo rozčílení je zcela nepřípustné. Lze 
však pracovat s metodou přirozených násled-
ků. Dítě by mělo své nežádoucí chování nějak 

– přiměřeně věku – aktivně odčinit. Tato myš-
lenka vzbudila velký zájem. Rodiče se zapojili 
do diskuze a další průběh setkání probíhal v du-
chu společného povídání. Celé setkání mělo 
velmi přátelskou atmosféru a pozitivní hodno-
cení účastníků.

„Pan doktor Mertin je milý a charizmatický člo-
věk, odborník na svém místě a s životním moud-

rem na dlani! Jeho besedu a rady bych přála zažít 
všem rodičům a pedagogickým pracovníkům.“
 „Pan Mertin mě zaujal, protože se také snažím 
o výchovu bez trestů. Líbí se mi jeho pohled 
na danou věc. Z besedy jsem si odnesla dob-
rou náladu a pocit, že můžu pro sebe a své dítě 
udělat něco víc nejen v přístupu, ale i v řeše-
ní různých problémů. Rozšířila jsem si obzory 
v daném tématu.“

„Za mě neuvěřitelně přínosné, nejtěžší teď bu-
de přenést některé tipy & triky do praxe :-)…“
Děkujeme našemu úžasnému hostu PhDr. Mer-
tinovi a rodičům dětí z naší školky za účast a pří-
spěvky do diskuze.

Radka Bradáčová, MŠ V Lukách Rakovník

nost vidět na vlastní oči a vyzkoušet si, čím vším 
musejí poštovní zásilky projít, kam a jak s nimi 
nakládat, aby dorazily na správné místo. 
Se zahraničními partnery jsme si v  prostře-
dí Twinspace zprostředkovali naše malování, 
kreslení, dokonce i přípravu těsta a pečení vá-
nočního cukroví. Děti se takto prostřednictvím 
her a povídání seznámily s vánočními tradice-
mi jiných zemí, zároveň dostali možnost pra-
covat ve skupině, učily se vzájemné toleranci 
a respektu.� Jana Kovářová
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Tvůrčí dílny zaměřené na klasickou filmovou animaci technikou stop 
motion pokračují i letos. Projekt podpořilo město Rakovník, které se tak 
výraznou měrou zasloužilo mimo jiné také o vznik animovaného filmu 
o životě významné osobnosti spjaté s Rakovníkem – Zikmundu Wintrovi. 
V soutěži V hlavní roli Zikmund Winter pořádané Městskou knihovnou 
Rakovník získal film naší školy s názvem Zikmund Winter 170 zvláštní 
ocenění a samotní tvůrci, kterými jsou současní i bývalí žáci školy, mož-
nost vyrazit na konci listopadu do Prahy a navštívit zákulisí České televize.

Pohoda v Brance je příjemná akce, které se naše škola každoročně rá-
da účastní. Panuje na ní přátelská atmosféra, celá ulička je provoněná 
sladkostmi a jinými dobrotami, lidé se potkávají, povídají si, u stánků 
postávají prokřehlí žáci, kterým však zima nevadí, protože jsou pyšní na 
výrobky svoje a svých spolužáků, které prodávají. Aby bylo co prodávat, 
organizujeme každoročně v adventním období dílny. Jsou pro všechny 
žáky, připravují je učitelé a vzniká tak opravdu pestrá škála výrobků z ke-
ramiky, papíru, textilu a z dalších materiálů. 
Děkuji Městské knihovně za možnost prezentovat výrobky na vánočních 
trzích. Učitelům za kreativní přístup k organizaci jednotlivých dílen, žá-
kům za fantazii, kterou projevili a rodičům a dalším partnerům za to, že 
nás přišli podpořit nejen do Branky, ale i na školní vánoční trhy. Všem 
pak přeji úspěšný a pohodový rok 2017.� Karel Folber

Animátoři navštívili
Českou televizi

Ať je pohoda po celý rok

2. základní škola
Rakovník

 Husovo nám. 3
XX VÁNOČNÍ HVĚZDY NA 2. ZŠ

Adventní čas si třída 4.B zpříjemnila vyhlášením soutěže o nejoriginál-
nější vánoční hvězdu. Děti vyráběly doma s rodiči a prarodiči hvězdy 
z různých materiálů, hledaly inspiraci v knížkách i na internetu, popusti-
ly uzdu fantazii. Mezi 22 hvězdičkami si největší obdiv získala korálková 
vánoční hvězda, kterou vyrobil Tomáš Farták s maminkou. 
Věřím, že si rodiče i děti užili příjemné chvíle při společném vyrábění.  

 Mgr. Radka Koubová a třída 4. B
XX KALENDÁŘ 2017

Žáci potěšili rodiče originálními dárky, které jim budou celý rok 2017 při-
pomínat, jak mají šikovné děti. Při výrobě dvanáctistránkového kalendá-
ře si děti vyzkoušely různé techniky a daly si záležet, aby  byl výsledek 
perfektní. Posuďte sami, jak se dětem jejich tvoření povedlo.

 Učitelky a žáci 1. stupně 2. ZŠ
XX PLACKOVÁNÍ VE TŘÍDĚ 2. A

V rámci školního vyučování využili žáci 2. A možnosti připravit se origi-
nálním způsobem na blížící se vánoční svátky. Dne 5. 12., v předvečer 
svatého Mikuláše, si vyrobili placky s vánočními motivy, které budou 
moci až do Vánoc nosit na svých oděvech děti samotné nebo ti, které 
plackami obdarují.�  Mgr. Karolína Valerová, třídní učitelka 2. A

ŽÁCI 2. ZŠ V ROLI VYŠETŘOVATELŮ
Dne 2. 12. 2016 žáci 5. B navštívili interaktivní výstavu s detektivní záplet-
kou, která probíhá v muzeu. Žáci byli v roli vyšetřovatelů a měli zjistit pa-
chatele trestného činu, kterého nakonec odhalili na základě porovnávání 
stop z místa činu a informací z výslechu podezřelých osob. Na výstavě 
byli přítomni i policisté, kteří dětem ukázali, jak snímají otisky prstů, jak 
zajišťují stopy, co se dál při vyšetřování děje. Nakonec si děti mohly vy-
zkoušet neprůstřelnou vestu a prohlédnout cvičnou výbavu policistů.

 Mgr. Jana Šváchová, třídní učitelka

Předvánoční čas na 2. ZŠ

XX MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA NA 2. ZŠ
Na pondělí 5. 12. budeme ještě dlouho vzpomínat. Dostali jsme totiž od 
našeho pana ředitele úkol, abychom zařídili našim mladším spolužákům 
Mikuláše. Rozhodli jsme se, že čtyři spolužáci z naší třídy budou andělé, 
zbytek čerti. Samozřejmě nesměl chybět ani Mikuláš. Dětem jsme se lí-
bili, i když několik z nich se bálo, abychom si je neodnesli.

 Eliška Svobodová, 9. A

www.1zsrako.cz

www.2zsrako.cz

http://www.1zsrako.cz
http://www.2zsrako.cz
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CESTY ŽÁKŮ 2. ZŠ ZA UMĚNÍM
Žáci z 2. stupně navštívili během listopadu zajímavou výstavu manželů 
Trnkových v Rabasově galerii. Díky skvělé spolupráci s Mgr. Daliborem 
Blažkem, edukátorem a lektorem Rabasovy galerie, mohli nahlédnout 
pod pokličku malířského umění autorů a porovnat jejich styl vyjadřování. 
Skupiny žáků plnily úkoly týkající se jednotlivých obrazů, což vyžadovalo 
kromě společného přemýšlení a hledání odpovědí i samotnou  prezentaci 
svých interpretačních teorií před celou třídou. Hlavním tématem progra-
mu byly emoce vyjádřené malbou, ale i vlastní emoční zkušenosti žáků. 
Šikovná dramaturgie pana Blažka a vstřícné prostředí, které poskytla Raba-
sova galerie, vytvořilo zázemí pro realizaci celkem 11 vzdělávacích progra-
mů. Tyto netradiční programy se stávají pevnou součástí výtvarné výcho-
vy, mají u žáků úspěch a přináší jim především autentický prožitek umění.

 Mgr. Petra Kubíková, učitelka výtvarné výchovy

XX ÚSPĚCH MLADŠÍCH ŽÁKŮ 2. ZŠ
Ve středu 23. 11. 2016 se konal na 3. ZŠ turnaj ve florbalu ml. žáků. Ve sku-
pině se našim žákům vedlo skvěle. Od prvního zápasu nikoho nenechali 
na pochybách, že ve skupině zvítězí a postoupí tak mezi čtyři nejlepší. Fi-
nálové klání se odehrálo v pátek v hale Bios v Novém Strašecí. Kluci se do 
těchto zápasů vrhli s obrovským nadšením. Všechny zápasy byly hodně 
podobné. Obrovský tlak na soupeřovu branku, ale gól ne a ne padnout. 
Chlapci však zachovali chladné hlavy a vždy se nakonec povedlo soupeře 
přesvědčivě porazit. Během celého turnaje hoši nepoznali hořkost poráž-
ky. Vybojovali si tak zaslouženě právo postupu do krajského finále v Praze. 
Už se těšíme na jejich další bitvy.�  Mgr. Zdeněk Brabec

XX HALOVÝ PĚTIBOJ VŠESTRANNOSTI 
Poslední listopadovou středu 30. 11. 2016 se konal ve Slaném halový 
pětiboj všestrannosti. Jedná se o krajské závody v pěti disciplínách 
Olympijského odznaku – OVOV: trojskok, hod medicinbalem, leh-se-
dy, švihadlo a dribling. Soutěží se ve smíšených družstvech (4 dívky a 4 
chlapci), ročníky 2003 – 2006. Naše škola se této soutěže zúčastnila po-
prvé. Celkem zde soutěžilo 14 škol (takže konkurence byla veliká). Naši 

Exkurze 2. ZŠ do elektrárny 
Štěchovice

Vodní elektrárna Štěchovice  byla původně vybudována jako druhý člá-
nek vltavské kaskády na konci druhé světové války. Nádrž této středotla-
ké elektrárny o délce 9,4  km končí ve vývaru elektrárny Slapy. Obsahuje 
11,2 mil. m3 vody. A právě tato elektrárna byla cílem našeho putování. 
Na místo určení jsme dorazili kolem desáté hodiny, seznámili nás s pod-
mínkami bezpečnosti v prostoru elektrárny a naše exkurze mohla začít. 
Navštívili jsme například síň s velkým generátorem, viděli turbínu. Po 
prohlédnutí všech komponentů objektu jsme se poučili ze zajímavého 
filmu o vodních elektrárnách. Celý výlet se nám líbil a myslím, že bychom 
si ho rádi zopakovali.�  Marie Miksová, žákyně 9.B 

Sportovní úspěchy 2. ZŠ
žáci a žákyně se toho nezalekli a bojovali od první disciplíny až po tu 
poslední a zaslouženě si vybojovali první místo s velkým náskokem. Za 
to jim patří velká pochvala a to J. Ketmanové, K. Cvakové, K. Kňourkové, 
L. Adamcové, F. Ketmanovi, M. Levovi, D. Šrédlovi a R. Matesovi. Kro-
mě soutěže družstev jsme zaznamenali i individuální úspěchy. A to ve 
své věkové kategorii první místo získali L. Letová, F. Ketman, M. Lev, D.
Šrédl a druhé místo získal R. Mates. Blahopřejeme.�  

Mgr. Martina Levová

XX VOLEJBAL – OKRESNÍ KOLO
Ve čtvrtek 8. 12. 2016 se konal turnaj starších žáků a žákyň ve volejbale. 
Našim děvčatům se vedlo skvěle. Nad 3. ZŠ (B) vyhrály 2:1, pak podleh-
ly favorizovanému týmu z 3. ZŠ (A) a v závěru vybojovaly vítězství nad 
ZŠ Nové Strašecí. Hra měla pěkný náboj a spád. Druhé místo bylo maxi-
mem, co mohla děvčata vyhrát.
Chlapcům se vedlo lépe. Nenašli během soutěže soupeře, který by je 
dokázal porazit. I když v tiebreaku s 3. ZŠ Rakovník prohrávali již 8:13 
(později 11:14), nesložili zbraně a dokázali vyhrát 16:14. Zaslouženě již 
potřetí v řadě postoupili na krajské finále.�  Mgr. Jiří Kotlík

Dne 29. 11. vyrazili naši „němčináři“ načerpat předvánoční atmosféru 
přímo do Německa. Cílem naší cesty se staly Drážďany a jejich nejstarší 
vánoční trh v Německu „Striezelmarkt“.  Prošli jsme historické centrum 
města, kde jsme se dozvěděli zajímavé informace o historii a současnosti 
Drážďan a prohlédli jsme si ty nejkrásnější a nejznámější památky. Žáci 
přitom vyplňovali pracovní listy, ve kterých byly nejen informace o pa-
mátkách, ale také nová německá slovíčka. Po návštěvě „Striezelmarktu“ 
následoval dlouho očekávaný  rozchod na Prager Straße, kde jsme na-
koupili dárky pro sebe a naše příbuzné. Odpoledne na nás ještě čekala 
prohlídka interaktivního Muzea hygieny. Z mnoha komentářů:  

„Skvělý výlet se zajímavou prohlídkou a krásným zpestřením v Primarku. 
Opravdu se mi to líbilo.“ � Jiří Vydra, 8. A

Mgr. Petra Čechová

Adventní Drážďany
3. základní škola

Rakovník
Okružní 2331

www.3zsrako.cz

http://www.3zsrako.cz
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Kromě běžné výuky je měsíc prosinec ve znamení pořádání různých akcí 
spojených s blížícími se vánočními svátky.
Akce, jež pořádala nebo kterých se zúčastnila naše škola, byly orámo-
vány dvěma jarmarky. Začínali jsme na jarmarku ZUŠ, kde výsledky své 
činnosti nabízela školní družina a školní klub, významně nám ale přispěli 
i rodiče, kteří svými výrobky obohatili sortiment nabídky. Závěrečnou 
akcí pak byla Pohoda v Brance, kde jsme prezentovali výrobky umělec-
ké tvorby a pracovních činností.
Záštitu nad účastí na těchto akcích přebírá Rada rodičů při 3. ZŠ, a proto 
i drobný zisk, který z nich plyne, je zaúčtován jako příjem rady rodičů.
V mezidobí jsme pak uspořádali několik kulturně-společenských akcí. 
Píšťalky, což je skupina děvčat a chlapců od 1. do 9. třídy, navštívily se 
svým hudebním pásmem zobcových fléten, zpěvu a recitace děti ve 
všech rakovnických školkách, přispěly k výborné atmosféře závěrečné 
lekce kurzu Společenské výchovy a prezentovaly se i na dalších akcích 
pořádaných ve městě.
Děti ze školní družiny potěšily svým vánočním pásmem básní, koled, 
tance a divadla klienty Domova seniorů, předaly jim osobitý vánoč-
ní dárek a samy si odnesly drobné dárky, které pro ně klienti domo-
va vyrobili.

Vážení rodiče, přátelé školy,
dovolte mi, abych vám na prahu nového roku poděkoval za spolupráci s naší školou a popřál vám i vašim blízkým pevné zdraví.
Nový rok přináší nejen nová očekávání, ale často i řadu změn. Nejinak je tomu i v roce letošním. 
Budoucí prvňáčci půjdou k zápisu o dva měsíce později, tedy větší, dospělejší, vyzrálejší. Věříme, že toto opatření přivítáte i vy, rodiče nastu-
pujících školáků.
Deváťáky letos po dlouhé době dovedeme k jednotným přijímacím zkouškám. I tady jsme přesvědčeni, že díky dlouhodobě náročnějšímu pří-
stupu k výuce dokážeme své žáky připravit tak, aby u této první vážné zkoušky svého života dokázali předvést to nejlepší, co v nich je.
I v roce nadcházejícím se s vámi velice rádi setkáme na všech školních i mimoškolních akcích, které společně se žáky připravujeme, a věříme, 
že společně prožité zážitky ještě více upevní naši vzájemnou spolupráci. 
Přeji vám i vašim dětem pohodový a úspěšný rok 2017.� Mgr. Jan Křikava

Ohlédnutí za vánoční atmosférou

Za zpěvu klasických českých koled a za účasti více než dvou stovek rodičů 
jsme slavnostně rozsvítili školní vánoční strom. Vedle hudební a pěvecké 
produkce jsme přítomným divákům nabídli i vánoční cukroví z dílny ma-
lých cukrářů a k nevšednímu zážitku jsme přidali ještě originální novo-
roční přání našich prvňáčků.
Již tradiční Kaprování ve školní jídelně zprostředkovalo dětem i rodičům 
setkání s živými kapry, občerstvení (nejen v podobě rybích specialit) 
a řadu soutěží a drobných tvůrčích činností.
Děkuji všem svým spolupracovníkům, kteří se na přípravě a realizaci 
akcí podíleli, děkuji všem chlapcům a děvčatům, kteří přispěli k jejich 
zdárnému průběhu, a děkuji vám všem, kteří jste nás přišli podpořit.

Mgr. Jan Křikava
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Muzikoterapie využívá jako terapeutický pro-
středek buď pouhé působení hudby a zvuků, 
anebo její vytváření. Při tomto procesu pomá-
há hudba žákům rozvíjet jejich emocionální, 
mentální i  sociální potřeby. Cílem muzikote-
rapie je rozvoj potenciálu každého dítěte tak, 
aby se zvyšovala kvalita jeho života. U nás ve 
škole uplatňujeme pro žáky ze základní školy 
speciální formu skupinové terapie. Děti jsou 
rozděleny do skupin podle svých schopnos-
tí, ale i tak se snažíme vnímat jejich individu-
ální potřeby. Pro některé je vhodnější forma 

receptivní, založená na poslechových činnos-
tech (přírodní zvuky, šumy, reproduktivní hud-
ba, živá hudba), někomu více vyhovuje aktivní 
muzikoterapie. Při ní se děti zapojují do tvor-
by hudby – zpívají, hrají na tělo, zkouší hru na 
hudební nástroje. Často vzniká velice pěkná 
hudební improvizace, při níž žáci prožívají po-
zitivní emoce. Využíváme nejen klasické hu-
dební nástroje, ale i speciální meditační např. 
dešťovou hůl, ocean drum, xylofon, buben 
tam-tam atd. Nedílnou součástí této terapie je 
také vhodné prostředí. Pro hraní a zpívání vy-

užíváme prostory cvičného bytu, které nabízí 
pohodovou atmosféru obývacího pokoje; pro 
pohybové vyjádření hudby je vhodná rehabi-
litační tělocvična s kobercem a zrcadlem a pro 
poslechové činnosti je ideální snoezelen. Zde 
děti relaxují na lůžku s vodní postelí a vnímají 
nejen hudbu, ale i rozmanité světelné efekty. 
Všechny tyto aktivity se žákům líbí a působí 
pozitivně na jejich osobní rozvoj.

Mgr. Eva Vitnerová
Střední škola, Základní škola a Mateřská 
škola Rakovník, příspěvková organizace

Díky finančnímu přispění Města Rakovník moh-
la naše škola uskutečnit od 4. 12. do 9. 12. 2016 
pobytový kurz v Krušných horách pro žáky se 
speciálními vzdělávacími potřebami „Poznejme 
se lépe“. Kurz byl zaměřen na rozvoj kladných 
přátelských vztahů, uvědomění si nebezpečí 
spojené s užíváním návykových látek a na zá-
klady zdravovědy a první pomoci. Cílem bylo 

motivovat žáky k pohybovým aktivitám, které 
kvalitně vyplní jejich volný čas. Žáci se zapo-
jili do seznamovacích her, při výtvarných ak-
tivitách např. vytvořili plakáty na téma „Proč 
nekouřit a nepít alkohol“ nebo „Stop kouření 
a drogám“, na cvičné figuríně si také mohli vy-
zkoušet masáž srdce. Dle svých individuálních 
možností si žáci vyzkoušeli různé druhy spor-

O Mikuláši na horách

Muzikoterapie 

tů jako lyžování, snowboarding či plavání. Celý 
kurz byl provázen dobrou náladou a radostí ze 
zimních sportovních aktivit. 

Mgr. Michaela Bicanová 
Střední škola, Základní škola a Mateřská 
škola Rakovník, příspěvková organizace

Již druhým rokem funguje v rámci SŠ, ZŠ a MŠ Rakovník, příspěvkové organizace, logopedická třída mateřské 
školy. Jsme rádi, že se nám v uplynulém školním roce podařilo získat dotaci 15 000 Kč z rozvojového programu 
MŠMT „Podpora logopedické prevence v předškolním vzdělávání v roce 2016“. Tato částka byla využita přede-
vším k dalšímu vzdělávání našich pedagogů. 
Dvě učitelky absolvovaly tříměsíční kurz „logopedický asistent“. Praktická část kurzu byla vedena klinickým logo-
pedem přímo ve třídě MŠ. Pedagožkám kurz umožnil zefektivnit práci s dětmi s poruchami komunikace. Získaly 
nové náměty, dovednosti, seznámily se s dalšími metodami a postupy práce v oblasti logopedické prevence. 
Ze zbylých financí byla o odbornou literaturu rozšířena knihovna v již stávajícím logopedickém koutku.

Mgr. Lucie Kolská, Střední škola, Základní škola a Mateřská škola Rakovník, příspěvková organizace

Střední škola, 
Základní 

škola 
a Mateřská 

škola 
Rakovník

Vzdělávání pedagogů v MŠ 
www.zsrako.cz

http://www.zsrako.cz
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Den otevřených dveří (DOD) dne 7. 12. 2016 
nabídl návštěvníkům, tak jako každý rok, mož-
nost prohlédnout si zblízka provoz naší školy. 
Zájemcům jsme tu představili všechny obo-
ry, které se zde vyučují. Abychom se vyvaro-
vali dlouhých front, začátek jsme stanovili již 
na 8.00 hodinu. Od samého rána provázeli žá-
ci tříd 1. CR a 2. CR zájemce o studium celou 
budovou školy včetně internátu. Každého ná-
vštěvníka DOD čekalo několik překvapení, ten-
tokráte i z hlediska inovace náplně DOD. Naše 
kavárna s obsluhou a výběrem několika úspěš-
ných pokrmů a nápojů na soutěžích přispěla 
k dobré náladě návštěvníků.
Protože jsme se chtěli po celou dobu DOD vě-
novat zájemcům o studium pokud možno co 
nejvíce, byl celý DOD organizován v době od 
8.00 do 16.00 hodin. Samozřejmě že pro ty, 
kdo v tuto dobu nemohli přijít, je tento DOD 

naplánován ještě na 11. ledna. Srdečně vás 
všechny zveme.

Tak jako každý rok, i letos se v KC Rakovník ko-
nala přehlídka středních škol a učilišť. Naše ško-
la – ISŠ Na Jirkově zde měla dva reprezentační 
stánky. První se nacházel hned u vchodu, kde 

svoje výrobky předváděli truhláři. Své zástupce 
tu měl i obor kominík a zedník. V prvním patře 
prezentovali svoje dovednosti kuchaři a číšníci. 
Návštěvníci mohli ochutnat dezerty, domácí li-

monády a míchané nápoje, s kterými jsme uspěli 
na mnoha soutěžích. Bylo možné zkonzultovat 
vše potřebné ke studiu, neboť byli přítomni ne-
jen žáci, ale i učitelé odborných předmětů.

ISŠ Na Jirkově
Rakovník

Burza škol – KC Rakovník

Dny otevřených dveří
www.issrako.cz

http://www.issrako.cz
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Informační centrum v novém
XX MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM NABÍZÍ

•	 informace o Rakovníku a okolí
•	 ubytování na Rakovnicku v hotelích, penzionech, rekreačních 

zařízeních
•	 možnosti stravování
•	 přehled kulturních a sportovních akcí
•	 informace o vlakových a autobusových spojích
•	 databanku služeb ve městě
•	 informační servis Městského úřadu v Rakovníku
•	 prodej map, průvodců, pohlednic, propagačních materiálů, 
	 upomínkových předmětů
•	 zprostředkování průvodcovské služby

XX PRODEJNA REGIONÁLNÍ LITERATURY
Městské informační centrum Rakovník po rekonstrukci nově otevřelo 
oddělení regionální literatury. Najdete tady knihy regionálních autorů 
i tituly vztahující se k jednotlivým obcím Rakovnicka. Nabízíme knihy 
o významných osobnostech našeho města i regionu, knihy pro děti 
i pro dospělé. 
Zastavte se v našem novém „íčku“.

 

XX KONTAKTY
Městské informační centrum Rakovník
Husovo náměstí 114
269 01 Rakovník
tel.:	 313 512 270
e-mail:	 icentrum@knihovna-rakovnik.cz
web:	 www.infocentrum-rakovnik.cz

XX OTEVÍRACÍ DOBA 
PO – PÁ	 leden – duben	 9.00 – 17.00 hodin

V době nepřítomnosti získáte informace na pobočce roubenka 
Lechnýřovna.
Kontakt Roubenka: 601 385 123
Otevřeno:
PO – NE 10.00 – 12.00/13.00 – 17.00 hodin

www.knihovna-rakovnik.cz

http://www.knihovna-rakovnik.cz
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ROUBENKA LECHNÝŘOVNA
DO 7. 1. 2017

VÁNOCE Z KUFRU
Adventní prodejní a inspirativní výstava

13. 1. – 18. 3. 2017
PÍSMENKA JINAK 
Výstava prací žáků rakovnických prvních tříd a ještě něco navíc.

Ro
ub

enka Lechnýřovna

Rakovník

30. 1. 2017� 20.00 hodin

LiStOVáNí.cz
LÁSKA A TĚLO 
Arnošt Lustig
V jedné z posledních knih se Arnošt Lustig pokusil o konečné zúčto-
vání s tématy, která poznamenávají celou jeho tvorbu – nepochopi-
telnost nacistické myšlenky na vyhlazení Židů na straně jedné a láska 
k životu a ke všemu tělesnému na straně druhé. 
Hlavní představitelé, mladí lidé plní tělesných tužeb Gabriela Lágu-
sová a Josef Reinisch, prožívají v terezínském ghetu svou zakázanou 
lásku. Transport může přijít každým dnem, a tak útěchu nacházejí 
hrdinové knihy pouze jeden v druhém. Žijí naplno a vyslovují vě-
ci, které by nebýt tlaku okolností možná ze sebe nikdy nevypustili. 
Přežívají, dokud mají tělo toho druhého. Výsledkem je příběh pl-
ný milostných vyznání i esejistických podobenství o smyslu života
V rámci projektu AL90, nedožitých 90. narozenin Arnošta Lustiga
Účinkují: Bára Jánová, Lukáš Hejlík, Zdeněk Černín (alt. Alan Novotný)
Vydalo nakladatelství Mladá fronta.

TYLOVO DIVADLO 

Jak jistě mnoho obyvatel už ví, město Rakovník má zcela nové, zrekon-
struované informační centrum. Zvětšení prostoru infocentra si vyžádalo 
přestěhování jiného oddělení knihovny, a to DVD půjčovny. Od podzimu 
2016 si tedy „dývýdýčka“ mohou návštěvníci půjčovat v oddělení pro do-
spělé, které sídlí Na Sekyře. Půjčovat si mohou registrovaní návštěvníci 
DVD půjčovny (modrý průkaz) a čtenáři dospělého oddělení městské 
knihovny (červený průkaz). DVD se půjčuje na jeden týden a návštěvník 
zaplatí za výpůjčku 25 Kč.
Přímo v dospělém oddělení se nachází „audio-video koutek“, kde kromě 
bohaté nabídky CD najdete výběr těch nejoblíbenějších filmů na DVD. 
Pokud vás žádný film z našeho výběru nezaujme, rádi vás zavedeme do 
místnosti naproti vchodu do knihovny, kde uchováváme zbytek fondu. 
V naší nabídce je nyní přes 3200 filmů různých žánrů. Návštěvník mů-
že vybírat z komedií, dramat, muzikálů, akčních filmů, válečných filmů, 
thrillerů, hororů, sci-fi, filmů pro děti nebo pohádek. A které filmy jsou 
mezi návštěvníky nejoblíbenější? Rozhodně vyhrávají nové české filmy. 
U maminek vedou také kreslené filmy pro děti.
Naší nabídku filmů se snažíme pravidelně aktualizovat a doplňovat o no-
vě vyšlé filmy, tak si přijďte vybrat ten pravý právě pro vás.

Kristýna Ortcikrová

DVD půjčovna 
se přestěhovala

30. 1. 2017 od 20 hodin
Tylovo divadlo Rakovník
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KULTURNÍ CENTRUM RAKOVNÍK
NEDĚLE 1. 1. 

AUTOBUSOVÉ NÁDRAŽÍ� 19.00 HODIN
NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ
Firma PYROTECHNIKA – OHŇOSTROJE, ing. SVOBODA 
Rakovník

SOBOTA 7. 1.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 19.00 HODIN
I. REPREZENTAČNÍ PLES ZUŠ
Hraje skupina	 GRIPPEDS (ZUŠ Rakovník)
	 a BIG BAND BONIT
	 pod vedením Zdeňka Jelena (Teplice)
Půlnoční a jiná překvapení. Pořádá Kulturní centrum 
Rakovník a ZUŠ Rakovník� Vstupné 150 Kč

ČTVRTEK 12. 1.
TYLOVO DIVADLO 8.15 a 9.30 a 10.45 HODIN
AHOJ, SVĚTE!
Pocta básníku Jiřímu Žáčkovi a jeho poezii.
Účinkují Eva HRUŠKOVÁ a Jana HRUŠKOVÁ spolu 
s loutkami Luckou a Kubou.
Pro děti od 3 do 10 let.� Vstupné 40 Kč

PÁTEK 13. 1.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 19.00 HODIN
MATURITNÍ PLES SPŠ E. KOLBENA
RAKOVNÍK, TŘÍD C4 a U3
Pořádá Kulturní centrum Rakovník a studenti SPŠ
E. Kolbena Rakovník� Vstupné 200 Kč

SOBOTA 14. 1.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 12.00 HODIN
NEZBEDNÝ BAKALÁŘ
MEMORIÁL DR. VÁCLAVA ČERNÉHO
37. ročník postupové soutěže ve standardních a latin-
ských tancích juniorů a dospělých v kategorii D, C a B.
Pořádá Kulturní centrum ve spolupráci s Městem 
Rakovník a Středočeskou divizí ČSTS� Vstupné 100 Kč

NEDĚLE 15. 1.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 16.00 HODIN
TANEČNÍ PODVEČER
Hraje KVINTET Jiřího Soukupa

Vstupné 80 Kč

PÁTEK 20. 1.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 19.30 HODIN
55. MATURITNÍ PLES SZeŠ
RAKOVNÍK – 4. CH a 4. AB
Vstup ve společenském oblečení
Pořádá Kulturní centrum Rakovník se třídami
4. CH a 4. AB SZeŠ Rakovník

NEDĚLE 22. 1.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 HODIN
John Godber
ROMANTICKÝ VÍKEND
Komedie humorně a brilantně vykreslující změnu vztahu 
manželského páru, který je vytržen ze svého každodenní-
ho stereotypu. Hrají Petra ŠPALKOVÁ a Jan NOVOTNÝ
Filmová a divadelní agentura Praha

V rámci divadelního předplatného 2016 – 2017

ČTVRTEK 26. 1.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 HODIN
C. S. Forester – adaptace Věra Mašková
AFRICKÁ KRÁLOVNA
Těžko by se hledal nesourodější pár, než jsou oni 
dva. On, ostřílený lodník, který už prožil na své lodi 
Africká královna kdeco a jediné po čem touží je v klidu 
a v závětří užívat života. Ona v závětří prožila celý svůj 
dosavadní život. Hrají Linda RYBOVÁ a Hynek ČERMÁK
Divadlo Palace Praha
V rámci divadelního předplatného Zábavná řada 2017
Zbylé vstupenky v pokladně KC Rakovník 

Vstupné 500 Kč

PÁTEK 27. 1.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 20.00 HODIN
MATURITNÍ PLES
MOA RAKOVNÍK – 4. L
Vstup ve společenském oblečení a beze zbraní
Pořádá Kulturní centrum Rakovník a studenti MOA 

– 4. L Rakovník 

SOBOTA 28. 1.
TYLOVO DIVADLO � 17.00 HODIN
Vlasta Švarcová
VŠEDNÍ VEČER V HOTELU GRAND
Divadelní představení v podání DS LUMÍR Velká Buková
� Vstupné 50 Kč

SOBOTA 28. 1.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA� 20.00 HODIN
11. SPORTOVNÍ PLES
K tanci a poslechu hrají:	 KAMPANUS
	 ROCK SLAVES
Vystoupí AEROBIC CLUB ANGELS
Moderuje Ondřej LECHNÝŘ 
Slosovatelné vstupenky� Vstupné 160 Kč

PŘIPRAVUJEME NA ROK 2017
	 11. 2.	 VI. LETECKÝ PLES – Sál KC
	 18. 2.	 PÁRTY PRO TEBE – Dům osvěty
	 22. 2.	 Věra ŠPINAROVÁ 
		  a Adam Pavlík band
		  Sál KC, 19.00 hodin, vstupné 440 Kč
	 7. 3.	 MARCEL ZMOŽEK – Sál KC 
	 22. 4.	 HÁRLEJ TOUR 2017 – Sál KC 
	 26. 4.	 VESELÁ TROJKA – Sál KC 
	 13. 5.	 MINIFESTIVAL JARŇÁK – Sál KC
 

KINO – LEDEN 
STŘEDA 4. 1.

TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
ASSASSIN’S CREED
Usvědčený vrah Callum Lynch (Michael Fassbender) je 
nedobrovolně vysvobozen z cely smrti jen proto, aby 
se stal součástí staletého boje mezi asasíny, templáři 
a španělskými inkvizitory.
Režie Justin Kurzel. 
Hrají Michael Fassbender, Marion Cotillard, Jeremy 
Irons, Brendan Gleeson a další.
Žánr: akční/dobrodružný – nevhodný do 12 let, s český-
mi titulky, 110 minut.� Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 8. 1.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN
ANDĚL PÁNĚ 2 
Anděl Petronel stále pracuje u Nebeské brány, ale je 
přesvědčen, že by si zasloužil lepší službu. Jeho věčný 
pokušitel, čert Uriáš, začne Petronela ponoukat. Stačí 
utrhnout jablíčko ze stromu Poznání a bude vědět to, co 
ví jen Bůh! A cesta k zaslouženému uznání bude volná.
Režie Jiří Strach. Hrají Ivan Trojan, Jiří Dvořák, Vica 
Kerekes, Anna Čtvrtníčková, Jiří Bartoška, Bolek Polívka, 
Vojtěch Dyk a další.
Žánr: rodinný/pohádka – přístupný bez omezení, 
v českém znění, 90 minut.� Vstupné 100 Kč

NEDĚLE 8. 1.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN
MANŽEL NA HODINU
Manžel na hodinu jako pokračování mimořádně úspěš-
né české komedie a diváckého hitu z roku 2014 sleduje 
další osudy čtveřice hráčů vodního póla z Nymburku, 
kteří začali pracovat jako hodinoví manželé
Režie Tomáš Svoboda. 
Hrají Bolek Polívka, David Novotný, David Matásek, 
Lukáš Latinák a další.
Žánr: komedie – nevhodný do 12 let, v českém znění, 
90 minut.� Vstupné 100 Kč

NEDĚLE 8. 1.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN
ASSASSIN’S CREED� Vstupné 120 Kč

ÚTERÝ 10. 1.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ
Její tvůrci museli mít dobrý důvod, proč z ní udělali 
největší stavbu na světě. Velká čínská zeď je opředena 
mnoha mýty. Jednoho z nich se chopil legendární 
režisér Čang Yimou, který s pomocí Matta Damona 
natočil velkolepé dobrodružné fantasy.
Režie Čang Yimou
Hrají Matt Damon, Pedro Pascal, Willem Dafoe, Tian 
Jing a další.
Žánr: dobrodružný/fantasy – nevhodný do 12 let, 
s českými titulky, 95 minut.� Vstupné 120 Kč

STŘEDA 11. 1.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
ROGUE ONE: STAR WARS STORY
Rogue One: Star Wars Story je první z nové série 
samostatných filmů Lucasfilmu. Vypráví příběh 
skupiny netradičních hrdinů, kteří se dají dohromady, 
aby splnili odvážný a zdánlivě nemožný úkol: Ukrást 
plány Hvězdy smrti.
Režie Gareth Edwards
Hrají Felicity Jones, Diego Luna, Ben Mendelsohn, 
Donnie Yen, Jiang Wen a další.
Žánr: akční/sci-fi – přístupný bez omezení, s titulky, 
120 minut.� Vstupné 130 Kč

PÁTEK 13. 1.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
VŠECHNO NEBO NIC
Linda a Vanda jsou pohledné třicítky, nerozlučné 
kamarádky a taky spolumajitelky malého knihkupectví 
v centru města. Linda je rozvedená, vzdělaná, praktická, 
má malou dceru a pocit zodpovědnosti. Ten naopak 
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chybí Vandě, svobodné, veselé, nezávislé krásce, která 
sice muže přitahuje jako magnet, ale její živelnosti 
žádný nestačí
Režie Marta Ferencová
Hrají Táňa Pauhofová, Klára Issová, Michal Zebrowski, 
Pawel Delag, Ondřej Sokol a další.
Žánr: romantický – přístupný bez omezení, v českém 
znění, 107 minut.� Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 15. 1.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN
ANDĚL PÁNĚ 2 � Vstupné 100 Kč

NEDĚLE 15. 1.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN
VŠECHNO NEBO NIC� Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 15. 1.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN
PROČ PRÁVĚ ON
Nejhorší sny se mohou splnit třeba i o Vánocích. 
A přesně to se stalo Nedovi (Bryan Cranston), který 
přijel s rodinou za svou dcerou Stephanii (Zoey Deutch) 
a jejím novým přítelem Lairdem (James Franco) do 
Silicon Valley, kde oba pracují.
Režie John Hamburg
Hrají James Franco, Bryan Cranston, Zoey Deutch, 
Megan Mullally, Adam Devine a další.
Žánr: komedie – nepřístupný do 15 let, s českými 
titulky, 90 minut.� Vstupné 120 Kč

PONDĚLÍ 16. 1.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
POD ROUŠKOU NOCI
Děj filmu je zasazen do bouřlivých 20. let minulého sto-
letí, kdy ani prohibice nezastavila tok kořalky v ilegální 
síti gangstery provozovaných náleven.
Režie Ben Affleck
Hrají Zoe Saldana, Elle Fanning, Sienna Miller, Chris 
Messina, Scott Eastwood a další.
Žánr: krimi/drama – nepřístupný do 15 let, s českými 
titulky, 130 minut.� Vstupné 110 Kč

STŘEDA 18. 1.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
LA LA LAND
Moderní pojetí klasického hollywoodského milostného 
románu umocněné skvělými písničkami doprováze-
nými velkolepými tanečními čísly líčí vášnivý milostný 
vztah od něžného vzrušení rozvíjející se lásky až po 
trpké zklamání z velkých ambicí
Režie Damien Chazelle
Hrají Ryan Gosling, Emma Stone, J. K. Simmons, John 
Legend a další.
Žánr: drama/komedie – nevhodný do 12 let, s českými 
titulky, 128 minut.� Vstupné 110 Kč

ČTVRTEK 19. 1.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
VELKÁ ČÍNSKÁ ZEĎ� Vstupné 120 Kč

PÁTEK 20. 1.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
PROČ PRÁVĚ ON� Vstupné 120 Kč

PONDĚLÍ 23. 1.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
XXX: NÁVRAT XANDERA CAGE
Xander Cage (Vin Diesel), zvaný též xXx, je naživu. To 
ale není ta nejdůležitější zpráva. Hlavní je to, že je zase 
v dokonale vyladěné formě a připravený s pomocí svých 
vymazlených ale hlavně dokonalých adrenalinových 
kousků a triků nabančit všem největším hnusákům 
na světě.
Režie D. J. Caruso. 
Hrají Vin Diesel, Samuel L. Jackson, Nina Dobrev, Ruby 
Rose a další.
Žánr: akční/ komedie – nevhodný do 12 let, s českými 
titulky, 105 minut.� Vstupné 120 Kč

ÚTERÝ 24. 1.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
ROGUE ONE: STAR WARS STORY
� Vstupné 130 Kč

STŘEDA 25. 1.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
XXX: NÁVRAT XANDERA CAGE
� Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 29. 1.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN
ANDĚL PÁNĚ 2 � Vstupné 100 Kč

NEDĚLE 29. 1.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN
MILUJI TĚ MODŘE
Sympatický malíř a kunsthistorik, doktor David Bárta, 
se blíží Kristovým létům. Jeho život by už měl mít 

„ustálenou“ podobu a pevné obrysy. Opak je pravdou. 
Právě teď prožívá Bárta docela smolné období.
Režie Miloslav Šmídmajer. Hrají Václav Jílek, Denisa 
Nesvačilová, Vladimír Kratina, Táňa Medvecká, Marek 
Vašut a další.
Žánr: komedie/romantický – přístupný bez omezení, 
v českém znění, 90 minut.� Vstupné 120 Kč

NEDĚLE 29. 1.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN
RESIDENT EVIL: 
POSLEDNÍ KAPITOLA
Film přímo navazuje na události snímku Resident 
Evil: Odveta. Alice (Milla Jovovich) jako jediná přežije 
klíčový střet s nemrtvými, který měl rozhodnout 
o osudu lidstva. Nyní se Alice musí vrátit tam, kde celá 
katastrofa začala.
Režie Paul W. S. Anderson. 
Hrají Milla Jovovich, Ali Larter, Shawn Roberts, Ruby 
Rose, Eoin Macken a další.
Žánr: akční/horor – nepřístupný do 15 let, s českými 
titulky, 110 minut.� Vstupné 120 Kč

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK NA POŘADY 
KULTURNÍHO CENTRA:

Pokladna Kulturního centra Rakovník, Na Sekyře 2377, 
Rakovník, Telefon 313 512 997
Pondělí	 zavřeno
Úterý	 10.00 – 13.00	 13.30 – 17.00 hod.
Středa	 10.00 – 13.00	 14.00 – 17.00 hod.
Čtvrtek	 10.00 – 13.00	 13.30 – 17.00 hod.
Pátek	 12.30 – 18.00 hod.
Dále je pokladna otevřena vždy 1 hodinu před 
začátkem představení.
Rezervované vstupenky si vyzvedněte dle dohodnu-
tého termínu, nejpozději však
tři dny před konáním představení!
Vstupné včetně 1% z ceny vstupenky na Fond 
kinematografie.
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!
E-mail:	 vedouci@kultrunicentrum.cz
	 ekonomickeodd@kulturnicentrum.cz
	 dramaturgie@kulturnicentrum.cz
	 dramaturg@kulturnicentrum.cz
	 propagace@kulturnicentrum.cz
Webové stránky – rezervace: www.vstupenky.
kulturnicentrum.cz
www.kulturnicentrum.cz
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NOVÁ SÍŇ 
POD VYSOKOU BRÁNOU

DO 5. 2. 2017
MILAN SALÁK
MALBY
Výstavní síň na radnici

VÝSTAVNÍ SÍŇ NA RADNICI
22. 1. 2017

ZDENĚK RADVAN
ZDENĚK LEDVINA
Fotografie

30. 1. – 26. 2. 2017
TOMÁŠ KALIŠ 
Fotografie
Vernisáž 30. 1. 2017 od 16 hodin (pondělí)

Rabasova galerie

Muzeum T. G. M.
MANSARDA

DO 15. 1. 2017 
STOPA – VYŘEŠ ZLOČIN

19. 1. – 26. 2. 2017
RAKOVNICKÁ MANSARDA
výstava výtvarníků regionu
Vernisáž 19. 1. v 16.00 hodin

VÝSTAVNÍ SÍNĚ VE VYSOKÉ 232
DO 8. 1. 2017

WINTRŮV RAKOVNÍK J. J. KRÁLE
HISTORICKÉ KRESBY RAKOVNÍKA
A AMFORA
51. členská výstava rakovnického fotoklubu

12. 1 – 2. 4. 2017
MARCELA VICHROVÁ
POHÁDKÁŘ – KRESBY, OBRAZY
Vernisáž 12. 1. 2017od 16 hodin

HEROLDOVA SÍŇ
12. 1. 2017� od 19 hodin

FIVE STAR CLARINET QUARTET
Jiří Hlaváč – klarinet 
Vlastimil Mareš – klarinet
Irvin Venyš – klarinet
Jan Mach – klarinet

Vstupné 80 Kč, studenti a důchodci 70 Kč

19. 1. 2017� 17 hodin

VÁCLAV RABAS
ZEMĚ, HLÍNA A MODERNÍ UMĚNÍ
Přednáška Evy Bendové

PETROVCOVA VÝSTAVNÍ SÍŇ

DO 22. 1.2017
ZIKMUND WINTER A RAKOVNÍK

26. 1. – 26. 2. 2017
KAREL I. – POSLEDNÍ ČESKÝ KRÁL
Vernisáž 26. 1. v 17.00 hodin.

GALERIE SAMSON-CAFEÉ

DO 6. 1. 2017 
VÁNOČNÍ NADĚLOVÁNÍ V SAMSONU
Autorská prodejní výstava

10. 1. – 17. 3. 2017
VÝTVARNÁ SKUPINA TERČ
Vernisáž 10.1. v 17.00 hodin.

NAROZENÍ
Od 14. 11. do 12. 12. 2016 se narodili:
František PILNÁČEK, Šimon PORCAL, Antonín RŮŽIČKA, Magdalena Rosaria VAVEROVÁ, Laura SOBIČKOVÁ, Radomír KODERA, Tereza ŽDÍMALOVÁ, 
Emília BAXA, Aneta OROSOVÁ, Matěj EGER, Matěj HLAVÁČEK, Petr ČÍHA, Michal KAJANOVICZ, Pavel HRBEK, Jan KUDRNA, Jaroslav CHUCHLA, Jolana 
MATYÁŠOVÁ, Tadeáš NERUDA, Zbyněk ZÝKA, Jakub MARTINEC, Oliver AGUILAR, Viktorie KLÁSOVÁ, Nela ZÝKOVÁ, Jiří PANC, Tomáš BATHORY, Tomáš 
MOROVJAN, Adam ZACHA, Albert STRNAD, Bonifác PODAŘIL, Anna GRYGOVÁ, Žofie Anna FISCHEROVÁ, Štěpán LEGART, Agáta GERLICHOVÁ, Daniel 
KOUŘIL, Johana BLÁHOVÁ, Nikolas VRŠECKÝ, Sofie VOJTÍŠKOVÁ, Eva VACOVSKÁ, Karolína SLABÁ, Ondřej CÍR, Šimon DUSPIVA, Jakub VEČEŘA, Mar-
kéta JOZEFIAKOVÁ, Jakub TESAŘ, Izabela DUDOVÁ, Sofie KRAUSOVÁ, Běla HRIVŇÁKOVÁ, Jozefína HUDEČKOVÁ, Medard HURTÍK, Nella LAVIČKOVÁ. 

SVATBY
10. 12. 2016 si řekli své „ANO“: Vít BURIAN a Miroslava HAVRANOVÁ

Společenská kronika

V úterý 13. prosince se v Klubu DDM Rakovník 
pořádala soutěž Vánoční kapr pro děti základ-
ních a středních škol.
Své znalosti děti dokazovaly ve čtyřech dis-
ciplínách: v  testu o  kaprovi, poznávačce ryb, 
poznávačce živočichů žijících blízko vody 
a diapozitivů.
Soutěž jich řadu let připravuje pan Václav Laňka, 
letos se spoluprací J. Vorla a T. Doležala.
Celkem se zúčastnilo 65 žáků a studentů. Ve 
čtyřech kategoriích představujeme vítěze jed-
notlivých kategorií:
I.	 4. – 5.	třídy	 Dan Hanko – ZŠ Lužná,
II.	 6. – 7.	 třídy	 Jáchym Hanko – 2. ZŠ Rakovník,
III.	8. – 9.	třídy	 Sam Bílý – ZŠ Nové Strašecí
a IV.  střední školy	 Matěj Dundr z Gymnázia
			   v Novém Strašecí.
Soutěž pořádána za finanční podpory a  v rámci 
grantu „Příroda kolem nás“ –  Města Rakovník

VÁNOČNÍ KAPRFINANČNÍ PODPORA
MĚSTA

www.muzeumtgm.cz

www.rabasgallery.cz

http://www.muzeumtgm.cz
http://www.rabasgallery.cz
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PŘEHLED AKCÍ NA MĚSÍC LEDEN 2017
A PRÁZDNINOVÉ NABÍDKY
Tel.: 313 512 467, 313 517 298, fax: 313 515 438, e-mail: info@ddmrako.cz, www: ddmrako.cz

SOBOTA 7. 1.
Kynologické cvičiště� 13.00 – 17.00 hodin
PŘIJĎ SI VYZKOUŠET
ORIENTAČNÍ BĚH
M. Bílý

ÚTERÝ 17. 1.
Klub DDM� 8.00 hodin
DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA
okresní kolo
M. Vondříčková

ČTVRTEK 19. 1.
Tělocvičny MOA Rakovník� 8.30 hodin
VOLEJBAL SŠ
krajské kolo dívek
M. Bechnerová

ÚTERÝ 24. 1.
Klub DDM� 8.00 hodin
MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA Z5 A Z9
okresní kolo
T. Doležal

STŘEDA 25. 1.
Klub DDM� 14.00 hodin
KARLOVARSKÝ SKŘIVÁNEK 2017
postupová soutěž ve zpěvu pro děti od 6 do 15 let
M. Vondříčková

PŘÍRODOVĚDNÁ KNIHOVNA
 – STUDOVNA

Klub DDM – Čermákovy sady
pondělí a středa
od 14.00 do 17.00 hodin

PŘIPRAVUJEME NA MĚSÍC ÚNOR
POLOLETNÍ PRÁZDNINY

3. ÚNORA (PÁTEK)
13.00 – 14.00 hodin

KARNEVAL NA LEDĚ
ve spolupráci s vedením zimního stadionu
Zimní stadion Rakovník – vstupné dobrovolné, masky zdarma
M. Bílý

LETIŠTĚ VÁCLAVA HAVLA
exkurze
odjezd od sokolovny v Rakovníku v 8.30, návrat kolem 
14.00 hodin; cena 280 Kč
odjezd z Nového Strašecí v 8.45, návrat kolem 13.45; 
cena 250 Kč
M. Vondříčková, J. Samšuková

LYŽOVÁNÍ – BOŽÍ DAR, PLEŠIVEC
odjezd v 7.30 hodin od sportovní haly Rakovník (možnost 
přistoupení po trase – Kněževes, Kolešovice), 
návrat kolem 18.00 hodiny
M. Bechnerová
ceny permanentek: Plešivec: dospělí 620 Kč, děti 460 Kč, 
student 570 Kč; Boží Dar: dospělí 490 Kč, děti 360 Kč

Cena: 230 Kč (zahrnuje pouze dopravu)
25. 2.

10.00 hodin
MASOPUSTNÍ PRŮVOD
sraz u altánu v parku v 9.45 hodin, 
průvodem na Husovo náměstí, soutěž o nejlepší koblihu
M. Donátová

JARNÍ PRÁZDNINY:
ZIMNÍ TÁBORY:

2. 2. – 18. 2.
KRUŠNÉ HORY – obsazeno
Boží Dar – lyžování
M. Vondříčková� cena 3000 Kč

14. 2. – 19. 2.
ITÁLIE – obsazeno
Dolomity Superski – lyžování
Z. Jirková, M. Bechnerová� cena 5600 Kč (děti 4300 Kč)
PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY:

13. – 17. 2.
8.00 – 15.30 hodin

PRÁZDNINY V KLUBU
týden v Klubu DDM, pestrý program každý den
M. Donátová 
cena: 800 Kč/týden, 170 Kč/den
(v ceně vstupy, obědy, materiál, odměny, pitný režim zajištěn)
přihlášky do 3. února 2017

13. 2. – 17. 2.
TÝDEN V DDM V NOVÉM STRAŠECÍ
program: návštěva Toboga Praha, zábavné centrum 
Žirafa Kladno, Aquapark Kladno, divadlo Lampion Kladno 
a zábavný den v DDM
J. Samšuková

VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY
PŘIPRAVUJEME:

13. 4.
Klub DDM� příchod 8.30 – 9.00 hodin

odchod 15.00 hodin
VELIKONOCE V KLUBU,
ANEB SLAVÍME ZELENÝ ČTVRTEK
Hry, soutěže, vyrábění, oběd
M. Donátová� cena 120 Kč

POBYTOVÉ AKCE:

5. – 8. 5.
BRDY NA KOLE
obsazeno
H. Opatová� Cena: 900/600 Kč

25. – 28.5.
SLEZSKO NA KOLE I PĚŠKY
H. Opatová, M. Vondříčková� Cena: 2500/1800 Kč

28. 9. – 1. 10.
CHKO ČESKÝ LES NA KOLE I PĚŠKY
H. Opatová, M. Vondříčková� Cena: 2300/1900 Kč

PŘEHLED TÁBORŮ
O HLAVNÍCH PRÁZDNINÁCH 2017:

POBYTOVÉ

1. –  6. 7.
ALPY – UTTENDORF – obsazeno
pěšky i na kole
Z. Jirková, H. Opatová

9. – 14. 7.
MÁCHOVO JEZERO
turistický
J. Samšuková

24. – 30. 7.
SLOVENSKO – ORAVA
pěšky i na kole
H. Opatová, M. Vondříčková

30. 7. – 4. 8.
NIŽBOR – RYBÁŘSKÝ
J. Vorel

30. 7. – 4. 8.
NIŽBOR – DRAMATICKÝ
T. Doležal

5. – 12. 8.
ORLICKÉ HORY – DEŠTNÉ
pěšky i na kole
H. Opatová, Z. Jirková

27. 8. – 1. 9.
JESENICE – RAČÍ HRAD
všeobecný + volejbal
M. Donátová, M. Bechnerová
příměstské

10. – 14. 7.
KERAMICKÝ TÝDEN I.
M. Donátová

17. – 21. 7.
ŠMOULÍ TÁBOR PRO PŘEDŠKOLÁKY
M. Donátová

17. – 21. 7.
KERAMICKÝ TÝDEN II.
M. Vondříčková

21. – 25. 8.
KERAMICKÝ TÝDEN III.
M. Vondříčková

17. – 21. 7.
LÉTO NOVOSTRAŠECKÝCH DĚTÍ
všeobecný
J. Samšuková

1. 7. – 4. 8.
LRD I. (LÉTO RAKOVNICKÝCH DĚTÍ)
M. Bechnerová

7. – 11. 8.
LRD II.
M. Bechnerová

14. – 18. 8.
LRD III.
T. Doležal

21. – 25. 8.
LRD IV. I NA KOLE
T. Doležal

28. 8. – 1. 9.
LRD V.
M. Bílý

www.ddmrako.cz

http://www.ddmrako.cz
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Svaz zdravotně postižených Rakovník
Nábřeží T. G. Masaryka 2486, tel. 313 513 008, www.szpr.cz

XX Pro osoby se zdravotním postižením a seniory nabízíme: 

POČÍTAČOVÉ KURZY
Od ledna budeme opět pořádat kurzy PC 
pro začátečníky i pokročilé pod vedením 
zkušených lektorů. 

KURZ TRÉNOVÁNÍ MOZKU
PRO AKTIVNÍ STÁŘÍ
Zaměření na paměťové metody, aktivní 
získávání informací, Brain jogging (pro-
gram pro trénink paměti, myšlení, tvoření 
a dovedností).

5. 6. – 11. 6. 2017

LÉČEBNÝ POBYT V HOTELU BLANÍK, 
LÁZNĚ MŠENÉ
Cena zahrnuje dopravu autobusem z Ra-
kovníka a zpět, stravování – plná penze, sní-
daně formou švédských stolů, oběd a veče-
ře servírované, přílohový bufet, zahájení 
obědem, ukončení snídaní, 1× vstupní lé-
kařská prohlídka, 6× procedura – 1× para-
fínový zábal na ruce, 2× klasická částečná 
masáž (záda), 1× vulkanpack (záda), 2× ví-
řivá koupel s calmonalem. Ubytování v bu-
dově Blaník ve dvoulůžkových pokojích 
s  příslušenstvím. Bazén za poplatek. Lá-
zeňský poplatek 42 Kč (neplatí osoby nad 
70 let a ZTP/P). Záloha 2 000 Kč se hradí při 
přihlášení na léčebný pobyt. Doplatek nej-
později 6 týdnů před termínem odjezdu na 
léčebný pobyt.�  Cena 6 800 Kč

22. 7. – 29. 7. 2017 

LÉČEBNÝ POBYT V HOTELU PARK, 
HOKOVCE SLOVENSKO
Cena zahrnuje dopravu autobusem z Ra-
kovníka a zpět, stravování plná penze, mož-

nost polopenze, lékařská prohlídka, 10 lé-
čebných procedur, volný vstup do bazénu 
a do sauny, 2× taneční večer, ubytování ve 
dvoulůžkových nebo třílůžkových pokojích 
s příslušenstvím, TV. V hale je k dispozici in-
ternet, v budově je výtah (vhodné i pro vo-
zíčkáře). Nabídka fakultativních výletů na 
zajímavá místa v okolí. Návštěva vinného 
sklepa, který je součástí zámku v  areálu 
hotelu. Prohlídka zámku, muzea a galerie 
v areálu hotelu. Příplatek za jednolůžkový 
pokoj 1 080 Kč. �  Cena 7 790 Kč

18. 8. – 24. 8.2017

REKONDIČNÍ POBYT V HOTELU BEZDĚZ, 
STARÉ SPLAVY, MÁCHOVO JEZERO 
Cena zahrnuje dopravu autobusem z Ra-
kovníka a  zpět, stravování plná penze, 
možnost polopenze, ubytování v dvoulůž-
kových a třílůžkových pokojích s přísl. (spr-
chový kout), televize, satelit. Vnitřní bazén – 
denně jedna hodina zdarma. Jednolůžkový 
pokoj příplatek 250 Kč/noc. 
Možnost dokoupení masáží, vířivých kou-
pelí a pobytu v sauně. Možnost koupání:
Aquapark – Bílá písečná pláž s živými pal-
mami, venkovní bazény s  filtrovanou vo-
dou, fitness zázemí, denní program s ob-
líbenými animátory. Jedinečný plážový 
areál se spoustou atrakcí. Dvě superrychlé 
skluzavky, bazén – zapuštěný přímo v  je-
zeře – s masážní perličkovou lavicí, šlapad-
la, a  hlavně  jedinečné nafukovací vodní 
atrakce  jako obří trampolíny, vodní hou-
pačky a volejbal, vysoké ledovce pro od-
vážné horolezce, a mnoho dalších. Vstupné 
dle sazebníku Aquaparku.

V blízkosti se nachází další veřejné pláže (cca 
10 – 15 min chůze). Ideální místo na výlety. 
Autobusová zastávka, vzdálenost cca 800 m 
(15 – 20 min. chůze). Vlaková zastávka vzdá-
lenost cca 640 m (10 – 15 min. chůze).

Cena plná penze 5 800 Kč, polopenze 4900 Kč
Cena za dítě 3 –12 let plná penze 4 000 Kč, polopenze 3 300 Kč

3. 9. – 10. 9. 2017

LÉČEBNÝ POBYT BULHARSKO, 
ALBENA, HOTEL SLAVUNA
Cena zahrnuje dopravu na letiště z  Ra-
kovníka a zpět, letecká doprava, stravová-
ní – all inclusive (snídaně, obědy a večeře 
formou rautu, lehké občerstvení během 
dne – pečivo, zákusky, káva, čaj, ovoce, pi-
zza, hamburgery), rozlévané alko i nealko 
nápoje místní výroby. Stravování probíhá 
v restauraci sousedního hotelu Mura. Ná-
poje obdržíte i v lobby baru hotelu Slavu-
na, ubytování – dvoulůžkové pokoje s přísl. 
(koupelna se sprchou nebo vanou, WC, vy-
soušeč vlasů, klimatizace, telefon, televizor, 
balkon. Možnost dětské přistýlky. Dítě do 
12 let 7 900 Kč. Písečná pláž s pozvolným 
vstupem do moře se nachází přímo před 
hotelem. Venkovní bazén (bar) – opalova-
cí terasa. Slunečníky a lehátka jsou na pláži 
i u bazénu k dispozici zdarma. Hotel je ob-
klopen krásnou přírodou rezervace Baltata. 
Centrum Albeny cca 15 min. Jezdí zde mini-
vláček. Dále se zde nachází obchod se suve-
nýry, minimarket a malé obchůdky. 

 Cena 12 800 Kč

MATEŘSKÉ CENTRUM PALEČEK

14. 1. 2017 (SOBOTA)
Klicperova ul., Rakovník� od 10 do 18 hodin
Mateřské centrum Paleček pořádá celodenní seminář

CESTAMI VĚDOMÉHO 
RODIČOVSTVÍ
Přijetí a propojení
s Mgr. Kamilou Balcarovou
Chcete zkusit nahlížet na každodenní situace s dětmi trochu “jinak“? 
Máte chuť se jako dospělý ve výchově dětí posunout, rozpoznat kdy 
a jak jednat? Zajímá Vás, jak se zdokonalovat v roli vědomého rodiče?
Na celodenním interaktivním semináři budeme pracovat s tématem 

“přijetí i propojení” v symbolickém významu. Vyzkoušíte si tvořivé 
techniky, které vás povedou k propojení se sebou. Od přijetí svého 
vnitřního dítěte může vést cesta k vašemu dítěti.

1 osoba/400 Kč (partnerská sleva 350 Kč/os.)
(lze koupit jako vánoční dárkový poukaz)
Předem si rezervujte místa (rezervace je platná až po zaplacení) 

– v kanceláři MC, tel. 736 729 579, mc.palecek@seznam.cz.
Více informací (i  o  lektorce) na www.mc-palecek.com nebo na 
facebooku.

19. 1. 2017 (ČTVRTEK)
Klicperova ul., Rakovník� Od 16 hod.
Mateřské centrum Paleček pořádá besedu

POVÍDÁNÍ S PORODNÍMI 
ASISTENTKAMI
pod vedením Bc. Petry Galiové
Přijďte si popovídat o tom, jak podpořit zdárný průběh těhotenství 
a porodu, o předporodním kurzu, o bezplatných konzultačních ho-
dinách pro těhotné, o nejčastějších porodních přáních rodiček, o ne-
farmakologickém a farmakologickém tišení bolesti atd.
1 osoba/70 Kč
Rezervujte si místa pro sebe a děti (u kterých máte zájem o hlídání), 
rezervace je platná až po zaplacení. Nutno předem – v kanceláři MC, 
tel. 736 729 579, mc.palecek@seznam.cz.

www.mc-palecek.com

http://www.mc-palecek.com
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22. 1. 2017 (STŘEDA)
Klicperova ul., Rakovník� od 10 do 12 hod.
Mateřské centrum Paleček srdečně zve (nastávající) maminky 
i tatínky.

PODPŮRNÁ SKUPINA 
PRO KOJÍCÍ ŽENY
s laktační poradkyní Mgr. Janou Kreuzmanovou
Přijďte si popovídat o kojení a potřebách malých dětí.
Vzájemnou výměnou zkušeností a podporou od poradkyně  
a ostatních žen zvýšíte šanci na úspěšné dlouhodobé kojení.
Kontakt: tel. 607 612 714, mail: jana.kreuzmanova@gmail.com

25. 1. 2017 (STŘEDA)
Klicperova ul., Rakovník� Od 16 hod.
Mateřské centrum Paleček pořádá besedu

PŘEDNÁŠKA O KOUČOVÁNÍ
s lektorkou Kateřinou Čihařovou
Na téma ŽIVOTNÍ CESTA – hranice a příležitosti.

–	 jak zjistit, kam v životě směřuji a proč nezůstat stát na místě
–	 jak nastavovat cíle
–	 jak pracovat s kritikou a strachem
–	 představení metod vhodných k sebekoučování
1 osoba/70 Kč (členi ZS 50 Kč)
Rezervujte si místa pro sebe a děti (u kterých máte zájem o hlídání). Nut-
no předem – v kanceláři MC, tel. 736 729 579, mc.palecek@seznam.cz.
Rezervace je platná až po zaplacení.

Historie na fotografii
Hodně štěstí, zdraví a dobré světlo čtenářům Radnice vinšuji do roku 
2017. To, že jsem si v Radnici č. 12/2016 postěžoval na Ježíška, se mi vy-
platilo. V prosincové Radnici jste vytouženou pětistovku vyluštění překo-
nali o 17 odpovědí, za což všem luštitelům srdečný dík. Jako poděkování 
vám mi Městské informační centrum v Rakovníku umožnilo vylosovat 
tentokrát dva vítěze. Jsou to tedy tito: paní Pavlíčková – posledních 6 čí-
sel mobilu … 482 396 a paní V. Lonková – Dobříš … 451 451. Děkuji, gra-
tuluji a žádám je, aby si své odměny vyzvedly v průběhu měsíce ledna 
2017 v Městském informačním centru na Husově náměstí  v Rakovníku. 
Děkuji též čtenářům za milé dopisy a přání do roku 2017.
A nyní se již plně věnujme výsledkům luštění. Od 16. do 30. listopadu 
2016 mi od vás došlo 401 odpovědí. Na prvním místě i nadále zůstává 
snímek č. 1, který dostal 312 hlasů. Jde o dům č. 1107/II, který stojí na ro-
hu ulic Hlavačovská a Havlíčkova.
Druhou pozici též udržel snímek č. 4, který obdržel 247 vašich hlasů. Jde 
o nádherné roubené stavení, které se jmenuje Hamousův statek a který 
stojí poblíž kostela ve Zbečně

Třetí místo se 141 hlasy obdržel snímek č. 3. Aktéři na snímku si hlasy 
rozdělili následovně: fotograf Kestner – 74, Mička Ivo – 139 a paní Lu-
kášová – 43. 
Poslední, čtvrté místo dostalo 51 hlasů. Na tomto snímku č. 2 je zachycen 
Lišanský potok protékající pod silničním mostem silnice na Rudu v pro-
storu „U Hamru“ poblíž Šamotky. V dnešní Radnici by měl být snímek, 
který z tohoto mostu zachycuje pohled na lokalitu „U Hamru“.
Od 1. do 15. prosince 2016 mi od vás došlo 517 odpovědí. Poslední vyluště-
ní mi SMS poslal pan Jidříšek v 16:30 hodin 15. prosince 2016. První pozici 
s 380 odpověďmi obsadil snímek č. 3. Na tomto snímku je vyfocen první 
porevoluční starosta města Rakovníka pan Luděk Česok. 
Snímek č. 4 obsadil druhé místo s počtem 376 hlasů. Na snímku je vyfo-
cena továrna na řece Berounce v Roztokách u Křivoklátu. Tato továrna 
dost často měnila svůj název. Pro ukázku pár příkladů, které znám. „Stei-
novka“, „TOS“, „Nářadí“ a „Permon“.

TJ SOKOL RAKOVNÍK

XIX.
SOKOLSKÝ
PLES

v sobotu, 4. února 2017
v kulturním domě v Senomatech.

Můžete se těšit na vystoupení našich oddílů 
i na bohatou tombolu.

K tanci i poslechu bude hrát kapela Luboše Vrábíka.

Cena vstupenky je 100 Kč, předprodej vstupenek 
v pondělí 16. 1., 23. 1., 8. 2. a 30. 1. 
od 17.30 do 18 hod v přízemí sokolovny. 

Je zajištěna autobusová doprava z Rakovníka 
do Senomat a pak zpět po ukončení plesu.

Srdečně Vás zveme na

www.sokolrakovnik.cz, info@sokolrakovnik.cz

SOBOTA 4. 2. 2017 OD 14.30 HOD.
V RAKOVNÍKU V TYLOVĚ DIVADLE.

www.sokolrakovnik.cz

http://www.sokolrakovnik.cz
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Husovo náměstí. Archiv Kříž, 50. léta 

Tylův dům a Nádražní ulice. Archiv Fiala, 20. léta 

Na třetím místě s 351 hlasy se umístil snímek č. 2, na kterém je zachy-
cen Žákův rybník nad Šamotkou. V pozadí rybníka je velká zahrádkář-
ská kolonie.
Poslední čtvrté místo obsadil snímek č. 1, který dostal 349 hlasů. Na 
snímku je vyfocen viadukt na železniční trati do Berouna. V průhledu 
je zachyceno stavení starého „Bělidla“ a v pozadí Pavlíkovské vršky. Vle-
vo je nepatrně vidět koryto „Jalového potoka“ a napravo je, ale není 
vidět, Bůlovna.
Nápověda pro lednovou Radnici:
1 – Divadlo
2 – Obchoďák
3 – Vodní zvěř
4 – Paterovo obec

Fotografické výstavy v našem městě v lednu 2017:
SZeŠ – výstavní síň „Na Schodech“ – Václav Laňka – Amfora
RG – Vysoká ul. 232 – 51. členská výstava – Amfora
RG – VSNR – Radvan a Ledvina – Amfora
Uhodnutím jednoho snímku vás zařazujeme do slosování. Čtenáře, kteří 
se mi ozvou po redakční uzávěrce, automaticky zařazuji do příštího slo-
sování. Odpovědi, žádosti, rady a připomínky mi napište nebo vzkažte 
na adresu: Hvězda Václav, Masná 235, 269 01 Rakovník, tel.: 606 832 510, 
723 828 045
S pozdravem Dobré světlo � Václav Hvězda, Amfora
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Pohled na křižovatku Malinovského, Plzeňská. Foto Kříž, 1979 

Hamr na Lišanském potoce. Foto V. Hvězda, 2010 Chlapecká škola (1. ZŠ) z ptačího pohledu. Foto V. Hvězda, 1995 

1. Kde stojí tento dům? Foto V. Hvězda, 2010 

Plavecký bazén s cestou od nádraží ČD. Foto V. Hvězda, 1995 
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XX Události roku 2016
Výkonný výbor fungoval v  roce 2016 ve stejném složení, jak byl zvo-
len v roce 2015. Mezi hlavní událost roku 2016 stojí za zmínku postup 
B-mužstva dospělých do nejnižší krajské soutěže – Fitpartner Gastro I. B 
třídy. B-mužstvo zaznamenalo třetí postup v řadě po svém znovuzaložení. 
U A-mužstva se výkonný výbor odhodlal k trenérské výměně a Mirosla-
va Procházku nahradil Libor Šíma. A-mužstvo v minulé sezoně ovládlo 
středočeský AGRO CS pohár. Mládežnických týmů se personální změny 
nedotkly. Na poli mládežnických týmů dosáhl starší dorost pod vedením 
Miroslava Křivánka na jaře 2016 výrazného úspěchu, když se stal celko-
vým vítězem Krajského přeboru. 

XX A-mužstvo – Ondrášovka krajský přebor
Mužstvo dospělých hraje Ondrášovka krajský přebor. Prioritou klubu je, 
aby uplatnění v dospělé kategorii našlo co největší množství hráčů z vlast-

ních mládežnických družstev. Mladý tým je složen až na výjimky z odcho-
vanců klubu. V soutěžním ročníku 2015/2016 skončilo mužstvo na 8. mís-
tě tabulky s 42 body. Po podzimní části sezony 2016/2017 je mužstvo na 
11. místě se ziskem 18 bodů a čeká jej velmi náročné jaro 2017, aby byla 
uhájena příslušnost do nejvyšší krajské soutěže. V AGRO CS poháru Stře-
dočeského krajského fotbalového svazu v roce 2016 naše družstvo tri-
umfovalo. Tento úspěch se nám již nepodaří zopakovat, neboť mužstvo 
vypadlo v aktuálním ročníku v osmifinále.

XX B-mužstvo – FITPARTNER Gastro I. B třída, sk. A
Pro širší uplatnění vlastních odchovanců bylo v roce 2013 vytvořeno 
B -mužstvo dospělých. B-mužstvo od svého znovuzaložení zatím poka-
ždé na konci sezony slavilo postup. Po skončení posledního soutěžního 
ročníku bylo rezervnímu družstvu nabídnuto postoupit do krajské I. B 
třídy. Vedení klubu tuto možnost bez většího váhání akceptovalo. V sezo-

SK Rakovník, z. s., v roce 2016
Sportovní klub Rakovník patří mezi fotbalové kluby s bohatou historii. Byl založen již v roce 1903 a za dobu svojí existence do-
sáhl řadu významných úspěchů. SK Rakovník, který v roce 2013 oslavil 110 let od svého založení, se zaměřuje na práci s mládeží 
od prvních fotbalových kroků ve spolupráci s SKP Rakovník. Je nejstarším sportovním klubem okresu Rakovník. Reprezentuje 
město a okres a je jedním ze subjektů, které zviditelňují město i region. 

4. Kde na západ od Rakovníka mají takovou krásnou faru? Foto V. Hvězda, 2012 3. Poznáte tuto lepou děvu? Archiv Fiala, 50. léta 

2. Kdepak se to staví? Foto Hvězda, 2010 
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ně 2015/2016 B mužstvo vypadlo v semifinále Okresního poháru a neob-
hájilo loňské prvenství. Po podzimní části sezony 2016/2017 je mužstvo 
na 10. místě se ziskem 15 bodů. Mladému mužstvu se nejvíce povedlo 
městské derby s Tatranem Rakovník B, které náš tým vyhrál 2:1. Za re-
zervní tým nastupují méně vytížení hráči A-mužstva, ale také nadějní 
dorostenci. Rezerva je na dobré cestě k záchraně v soutěži.

XX Mládež na SK
Řadu let fotbalový oddíl SK Rakovník patří ve výchově a v práci s mládeží  
k předním oddílům okresu Rakovník. Práce s mládeží patří mezi základní 
atributy fotbalového oddílu SK Rakovník. Řada hráčů, kteří prošli mládeží 
SK Rakovník, našla uplatnění v ligových mládežnických oddílech, jejichž 
zájem trvá i o současné odchovance našeho klubu. Naši hráči se pravi-
delně zúčastňují reprezentačních výběrů OFS Rakovník. V roce 2016 se 
do činnosti SK zapojilo více než 70 mládežníků. 

XX Starší a mladší dorost – Krajský přebor, skupina A
Družstva dorostu reprezentují Rakovník již dlouhodobě v nejvyšší kraj-
ské soutěži, kde slavila v uplynulých sezonách velké úspěchy. Starší do-
rost U19 se umístil v soutěžním ročníku 2015/2016 na prvním místě, když 
nejdříve ovládl svoji skupinu A, aby následně ovládl celé play-off. Tento 
úspěch je výsledek výborné práce trenéra Miroslava Křivánka, kterému 
se daří zapracovávat mladší dorostence do kategorie starších dorostenců. 
Družstvo mladšího dorostu U17 obsadilo 7. místo se ziskem 28 bodů. Po 
podzimní odehrané části sezony 2016/2017 je starší dorost na 4. místě se 
ziskem 21 bodů a mladší dorost na místě 7. se ziskem 17 bodů. Před sezo-
nou jeden hráč přestoupil do FC Viktoria Plzeň, a. s. a čtyři do SK Kladno, 
a. s.. Dva hráči ročníku 1999 se ovšem v průběhu podzimní části vrátili 
z SK Kladno, a. s. zpět do našich řad. Cílem obou celků dorostu pro jarní 
část 2017 je dosáhnout důstojného umístění v soutěži. 

XX Starší žáci – kategorie U15/U14, krajská soutěž, 
1.A třída, skupina A a Okresní přebor

Starší žáci nastupovali v sezoně 2015/2016 v 1. A třídě a skončili na dru-
hém místě se ziskem 56 bodů. To však na vytoužený postup nestačilo. 
Družstvu chyběl k prvnímu místu pouhý bod. Po podzimní části sezony 
2016/2017 jsou starší žáci na 1. místě se ziskem 35 bodů a skórem 64:8. 
Tým ani jednou neprohrál a připsal si pouhé dvě remízy na venkovní 

půdě. Věříme, že letos se dočkáme vytouženého postupu do Krajského 
přeboru, nejvyšší žákovské krajské soutěže. Na prvním místě jsou také 
v rakovnickém Okresním přeboru a ve své skupině Okresního poháru. 
V těchto soutěžích ovšem dostávají šanci převážně hráči mladších žáků. 

XX Mladší žáci, Okresní soutěže OFS Rakovník
Družstvo mladších žáků bohužel žádnou krajskou soutěž hrát nemůže, 
protože I. A třída je jen pro družstvo starších žáků. Na Rakovnicku se umís-
tili v soutěžním ročníku 2015/2016 na 1. místě. Po podzimu 2015/2016 
jsou také první. První místo patří mladším žákům také v Okresním po-
háru. Na Kladensku, kde družstvo startovalo v minulé sezoně, se umístili 
v sezoně 2015/2016 na 5. místě. 

XX Přípravka
V kategorii přípravek všech věkových kategorií a přípravkové školce úzce 
spolupracujeme s SKP Rakovník, odkud jsou doplňována každoročně žá-
kovská mužstva SK Rakovník. Na Městském stadionu tak trénuje dalších 
cca 80 dětí a SK Rakovník jim vytváří vhodné podmínky pro jejich činnost. 

XX Sportovní zázemí
Sportovní klub Rakovník provozuje na základě provozovatelské smlouvy 
uzavřené s Městem Rakovník dva městské stadiony s třemi travnatými 
hřišti a s jedním hřištěm s umělým povrchem pro pozemní hokej. Oba 
stadiony jsou využívány i jinými kluby a subjekty.

XX Dotace v roce 2016 
V roce 2016 jsme obdrželi opět příspěvek na činnost klubu od Města Ra-
kovníka ve výši 600 000 Kč, což bylo o 50 000 Kč více než v roce 2015. Bez 
této podpory bychom nemohli vlastní činnost v takovém rozsahu vyko-
návat, proto městu Rakovník srdečně děkujeme. 
Na činnost mládeže jsme opět získali dotaci od Středočeského kraje ve 
výši 100 000 Kč. Další dotací ve výši 97 000 Kč na činnost mládeže v ro-
ce 2016 jsme získali od Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.

Činnost mládeže SK Rakovník, z.s. je realizována s finančním přispěním
Středočeského kraje.
Více o činnosti SK Rakovník lze nalézt na http://www.skrakovnik.cz/. 

Ing. Zdeněk Nejdl

www.skrakovnik.cz

http://www.skrakovnik.cz
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Světlo z adventních svíček
ať vás provází celým rokem.

Klidný a pohodový
rok 2017

přeje
všem čtenářům 

redakce měsíčníku Radnice
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